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ВСТУП 

 
Відповідно до Конституції України, статті 26 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», частини другої статті 11 Закону України «Про 

столицю України – місто-герой Київ», пункту 8 статті 39 Закону України «Про 

місцеві державні адміністрації», статті 5 Закону України «Про доступ до 

публічної інформації», Типового порядку проведення публічного звіту 

керівника органу виконавчої влади, затвердженого наказом Національного 

агентства України з питань державної служби від 20 грудня 2016 року № 277, 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України від 11 січня 2017 року за              

№ 28/29896, рішення Київської міської ради від 09 лютого 2017 року                      

№ 832/1836 «Про громадський звіт щодо роботи районних державних 

адміністрацій», Порядку проведення громадського звіту про роботу районних в 

місті Києві державних адміністрацій, затвердженого розпорядженням 

виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 

адміністрації) від 20 вересня 2017 року № 1169 та з метою забезпечення 

відкритості та публічності роботи Оболонської районної в місті Києві 

державної адміністрації підготовлено цей звіт. 

Робота Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації 

ґрунтується на засадах законності, персональної відповідальності, поєднання 

загальнодержавних інтересів та інтересів територіальної громади Оболонського 

району міста Києва. 

До складу Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації 

у першому півріччі 2021 року входили апарат Оболонської районної в місті 

Києві державної адміністрації та 8 структурних підрозділів Оболонської 

районної в місті Києві державної адміністрації (з правом юридичної особи). 

Станом на 01 липня 2021 року штатна чисельність працівників 

Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації становить 388 посад 

(в т.ч. апарату – 139), з них посад державної служби – 377 (зокрема, в апараті - 134). 

Укомплектовано 357 посад (в т.ч. апарату - 124), з них посад державної 

служби – 346 (зокрема, в апараті - 118). 

Прийняття на державну службу в Оболонській районній в місті Києві 

державній адміністрації здійснювалось відповідно до Закону України «Про 

державну службу» шляхом конкурсного відбору або за переведенням у межах 

одного державного органу або з інших державних органів на рівнозначні 

посади. Інформація про наявні вакантні посади подавалася до виконавчого 

органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та 

розміщувалась на офіційному вебсайті Оболонської районної в місті Києві 

державної адміністрації під рубрикою «Вакансії». 

У першому півріччі 2021 року в апараті Оболонської районної в місті Києві 

державної адміністрації проведено 3 добори з призначення на вакантні посади 

державної служби категорії «В» та 14 конкурсів на зайняття вакантних посад 

державної служби, з них: категорії «Б» - 6, категорії «В» - 8, за результатами 

яких призначено 2 державних службовців категорії «Б» та 11 – категорії «В».  
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Відповідно до наданих повноважень, керівництвом і посадовими особами 

здійснювались заходи, спрямовані на організацію забезпечення дієвого і 

результативного функціонування структурних підрозділів Оболонської 

районної в місті Києві державної адміністрації. 

На виконання постанови Кабінету Міністрів України  від 09 грудня 2020 

року №1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних 

протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території 

України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом 

SARS-CoV-2 (зі змінами) на період дії карантину до 31 серпня 2021 року, 

засідання Колегії, апаратні наради Оболонської районної в місті Києві 

державної адміністрації не проводилися.  

Протягом першого півріччя 2021 року здійснено організаційне забезпечення: 

1 наради з питань забезпечення життєдіяльності району, під час наради 

напрацьовано 6 протокольних доручень; 

1 наради щодо погіршення погодних умов, під час наради напрацьовано 4 

протокольних доручення; 

4 нарад з питань організації та проведення весняного місячника з 

благоустрою, озеленення та поліпшення санітарного стану Оболонського району 

міста Києва у 2021 році, під час нарад напрацьовано 20 протокольних доручень; 

1 наради з питань організації та проведення Форуму в Оболонському 

районі міста Києва на тему: «Взаємодія у час викликів», під час наради  

напрацьовано 5 протокольних доручень; 

6 «прямих» телефонних ліній з мешканцями району, під час яких надано 

30 протокольних доручень; 

1 засідання підготовчої групи з питань проведення громадського звіту 

щодо роботи Оболонської райдержадміністрації за перше півріччя 2021 року, 

під час якого надано 24 протокольних доручення. 

Діяльність Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації 

була зосереджена на вирішення питань у різних сферах життєдіяльності.  

Основні зусилля були спрямовані на соціальний захист населення, на 

збереження мережі та розвиток охорони здоров’я, освіти, культури, житлово-

комунального, торговельного та побутового обслуговування мешканців району, 

утримання в належному санітарно-технічному стані території району та її 

благоустрою. 

Постійно в полі зору Оболонської районної в місті Києві державної 

адміністрації перебували питання розвитку промисловості, ринку праці, 

підприємництва, екологічної безпеки, запобігання виникненню надзвичайних 

ситуацій, організації змістовного дозвілля населення тощо. 

Завдяки взаємодії Оболонської районної в місті Києві державної 

адміністрації і правоохоронних органів проводилися практичні заходи з 

забезпечення суспільного спокою, законності та правопорядку. 

За результатами рейтингової оцінки діяльності районних в місті Києві 

державних адміністрацій за січень-червень 2021 року Оболонський район посів 

6-7 місце разом з Голосіївським районом.  
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Характеристика району 
 
Оболонський район м.Києва розташований на північному заході міста, на 

правому березі Дніпра, і займає площу 10,86 тис.га, або 13% території міста. 

Район межує з Деснянським, Дніпровським, Подільським, Святошинським 

районами. 

Чисельність населення району 317,27 тис.осіб, що становить 10,7% 

населення м.Києва. 

За основними характеристиками (територія, населення, виробничий 

потенціал) Оболонський район можна порівняти з такими промисловими містами 

України, як Житомир, Вінниця, Кропивницький, Чернігів, Суми, Черкаси. 

Район був утворений 03.03.1975 Указом Президії Верховної Ради УРСР.  

На території району розміщено і функціонують: 

великі промислові підприємства – 165 статистичних одиниць, що ведуть 

свою виробничу діяльність у 11 галузях; 

6 науково-дослідних інститутів і установ; 

5 трамвайних, 14 тролейбусних  маршрутів, 11 автобусних маршрутів; 

40 таксомоторних маршрутів;  

1 лінія метро; 

1 маршрут міської електрички; 

30 гаражно-будівельних кооперативи; 

2 багатоповерхові кооперативні автостоянки –  «Дніпро», «Схід»; 

20 автокооперативів по експлуатації відкритих автостоянок; 

27 підземних паркінгів; 

758 об’єктів торгівлі;  

17 торговельних та торговельно-розважальних центрів; 

358 закладів ресторанного господарства; 

674 об’єкти побутового обслуговування;  

8 підприємств ринкової мережі; 

37 АЗС; 

25 АГЗП; 

18 закладів культури (4 дитячі музичні школи (№ 36, 37, 39, 40), 1 дитяча 

художня школа № 3; 1 дитяча школа мистецтв № 5; 11 бібліотек; 1 дитячий 

кінотеатр «Кадр»); 

2 Центра первинної медико-санітарної допомоги (ЦПМСД); 

1 Консультативно-діагностичниий центр;   

148 закладів освіти (з них 84 дошкільних заклади); 

7 позашкільних закладів; 

3 спортивні школи; 

503 спортивні споруди. 
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ВИКОНАННЯ БЮДЖЕТУ МІСТА КИЄВА ПО ГОЛОВНОМУ 

РОЗПОРЯДНИКУ КОШТІВ ОБОЛОНСЬКІЙ РАЙОННІЙ В МІСТІ 

КИЄВІ ДЕРЖАВНІЙ АДМІНІСТРАЦІЇ 

 

Виконання видаткової частини загального та спеціального фондів за перше             

півріччя 2021 року становить – 1308,8 млн грн, або 47 % до уточненого плану 

на рік (2754,9 млн грн), з них: 

Загальний фонд 
 

За перше півріччя 2021 року виконання загального фонду становить –                                  

1240,1 млн грн, або 52 % до уточненого плану на рік (2388,4 млн грн), в тому 

числі в розрізі галузей: 

освіта – виконання 1099,3 млн грн, або 52 % до уточненого плану на рік; 

соціальний захист та соціальне забезпечення, молодіжна політика – 

виконання 13,4 млн грн, або 46 % до уточненого плану на рік; 

культура і мистецтво – виконання 12,0 млн грн, або 47 % до уточненого 

плану на рік; 

фізична культура і спорт – виконання 18,5 млн грн, або 53 % до уточненого 

плану на рік; 

державне управління – виконання 61,6 млн грн, або 52 % до уточненого 

плану на рік;  

житлово-комунальне господарство – виконання 35,2 млн грн, або 44 % до 

уточненого плану на рік. 

 

Виконання видатків в розрізі статей: 

заробітна плата з нарахуваннями – виконання 1085,2 млн грн, або 56% до 

уточненого плану на рік; 

продукти харчування та медикаменти – виконання 23,9 млн грн, або 52% 

до уточненого плану на рік; 

оплата комунальних послуг та енергоносіїв – виконання 59,3 млн грн, або 

49% до уточненого плану на рік; 

поточні трансферти підприємствам – виконання 39,5 млн грн, або 41 % до 

уточненого плану на рік; 

інші виплати населенню – виконання 2,3 млн грн, або 55% до уточненого 

плану на рік; 

інші видатки на утримання установ – виконання 29,7 млн грн, або 15% до 

уточненого плану на рік. 

 

Спеціальний  фонд 
 

За перше півріччя 2021 року виконання спеціального фонду становить –     

68,8 млн грн, що становить 19 % до уточненого плану на перше півріччя 2021 

року (366,5 млн грн), з них використано: 

за рахунок інших джерел власних надходжень бюджетних установ – 3,3 

млн грн, що становить 105 % до уточненого плану на рік (3,1 млн. грн); 
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за рахунок надання платних послуг бюджетних установ – 22,5 млн грн, що 

становить 18 % до уточненого плану на рік (123,6 млн грн); 

бюджет розвитку – 43,1 млн грн, що становить 18 % до уточненого плану 

на перше півріччя 2021 року (239,8 млн грн), в тому числі: 

капітальні видатки установ – 41,2 млн грн (26%);  

придбання обладнання – 0,3 млн грн (1%); 

капітальне будівництво (придбання) інших об’єктів  – 0,9 млн грн (3%); 

субсидії, поточні та капітальні трансферти – 0,7 млн грн (7%). 

 

Громадський бюджет 
 

У першому півріччі 2021 року було організовано супровід 108 проєктів 

громадського бюджету – 2022, запропонованих мешканцями столиці, в 

результаті чого 79 проєктів було допущено до голосування, 12 проєктів 

відхилено структурними підрозділами Оболонської районної в місті Києві 

державної адміністрації, відповідальними за експертну оцінку проєктів, 17 

проєктів видалено із електронної системи громадського бюджету їх авторами. 

Крім цього, у першому півріччі 2021 року розпочалася реалізація 45 

проєктів – переможців громадського бюджету – 2021 на загальну суму                      

24528,4 тис. грн.  

Так, станом на 01.07.2021 по 20 проєктах – переможцях укладені договори 

на виконання робіт.  

За перше півріччя 2021 року освоєно 570,2 тис. грн. Це: 

проведення «Фестивалю спорту», де серед мешканців та гостей району 

популяризували різні види спорту; 

закупівля професійного килимового покриття для відділення художньої 

гімнастики ДЮСШ № 13;  

встановлення системи поливу  у сквері на вулиці Озерній. 
 

 
Проєкт № 144 «Фестиваль спорту», Оболонський район 
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Проєкт № 144 «Фестиваль спорту», Оболонський район 

 

 
Проєкт № 764 «Створення умов для навчально – тренувального процесу на відділенні 

художньої гімнастики ДЮСШ 13 Київ», просп. Оболонський, 28-г 
 

 

   
Проєкт № 966 «Продовження робіт зі створення скверу на вулиці Озерній» вул. Озерна, 20 
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ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ ЕКОНОМІЧНОГО І СОЦІАЛЬНОГО 

РОЗВИТКУ В ЧАСТИНІ ОСВОЄННЯ КОШТІВ, ДЕ ГОЛОВНИМ 

РОЗПОРЯДНИКОМ Є ОБОЛОНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ 

ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

 

Показники Програми економічного і соціального розвитку м. Києва на 

2021 рік були затверджені розпорядженням Київської міської державної 

адміністрації від 28.01.2021 № 101. 

Виконання капітальних ремонтів по Оболонському району було визначено 

розпорядженням Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації 

від 22.02.2021 № 71. 

Згідно з цими розпорядженнями передбачається освоїти по Оболонському 

району 178053,2 тис. грн (в тому числі 27000,0 тис. грн на фінансування 

капітальних вкладень та 151053,2 тис. грн на капітальні ремонти).  

Зменшення фінансування на будівництво по Оболонській районній в місті 

Києві державній адміністрації в 1,8 рази в порівнянні з минулим роком 

спричинено кризовими явищами, а саме необхідністю подолання пандемії 

гострої респіраторної хвороби COVID-19. Статистичні показники, які 

відображають стан економіки в 2020-2021 роках, свідчать про те, що 

економічний спад спричинений пандемією найбільше вразив промисловість, в 

тому числі будівельну галузь. 

 

 
 

За перше півріччя 2021 року, по цих роботах освоєно – 54919,4 тис. грн, а саме:  

54035,8 тис. грн на здійснення капітальних ремонтів; 

883,6 тис. грн на проведення робіт з капітального будівництва. 
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Питома вага у відсотках фінансування, виділеного містом, у розрізі галузей 

складає : 

житлово-комунальне господарство та благоустрій – 49,8%; 

освіта –  26,5%;  

будівництво об’єктів інженерно-транспортної інфраструктури – 15,2% 

соціальний захист та соціальне забезпечення – 8,5 %. 
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Найбільший обсяг робіт в Оболонському районі у відповідності до 

Програми економічного і соціального розвитку м. Києва на 2021 рік виконано 

по галузі «Освіта» 25871,8 тис. грн, що становить 54,8% від запланованого. 

За рейтинговим показником освоєння капітальних вкладень та робіт з 

капітальних ремонтів за результатами першого півріччя 2021 року Оболонський 

район посів 4 місце.  

 
 

 
 

 

 

 

ПРОМИСЛОВИЙ КОМПЛЕКС 
 

У промисловому комплексі Оболонського району, за даними Головного 

управління статистики в місті Києві, станом на 01.07.2021 обліковується 165 

статистичних одиниць. З усього загалу лише три підприємства залишаються 

державними: ДП «Завод «Генератор» та ПАТ «Завод «Маяк» (у складі ДК 

«Укроборонпром»), а також ДП «Київська офсетна фабрика» (знаходиться у 

сфері підпорядкування Міністерства фінансів України).  

За січень-червень 2021 року підприємствами району реалізовано 

промислової продукції на суму 7132733,2 тис.грн. 
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Провідною галуззю в Оболонському районі протягом останніх двадцяти 

років традиційно є харчова промисловість. На неї припадає понад чверть усієї 

реалізованої товарної продукції району. Також у районі працюють такі галузі 

промисловості: хімічна, виробництво інших неметалевих мінеральних виробів, 

машинобудування, целюлозно-паперова, легка промисловість, металургія та 

оброблення металів, виробництво деревини та виробів з дерева, фармацевтична, 

газопостачання, інші галузі. 

металообробка; 2,8

Хімічна; 5,9
Машинобудування; 

11,9

Деревообробна; 
0,6

Неметалеві 
вироби; 11,7

Легка; 3,6

Харчова; 26,9

Целюлозно-
паперова; 7,6

Фармацевтична; 
0,4

Інші ; 0,1

Розподілення 
електроенергії ; 

27,9

Газопостачання ; 
0,6

ГАЛУЗЕВА СТРУКТУРА ПРОМИСЛОВОСТІ ОБОЛОНСЬКОГО 
району, %
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За межі України протягом січня-червня 2021 року підприємствами-

експортерами району реалізовано промислової продукції на загальну суму 

499746,9 тис. грн. Частка обсягів реалізації за межі України в загальних обсягах 

реалізації по промисловому комплексу району становила 7,0 %.  

Найбільшими експортерами є такі підприємства району: ПАТ «Оболонь», 

ТОВ СК «Джонсон», ТОВ «Завод «Мікрони», ТОВ «Київська макаронна фабрика», 

СП «РІФ-1», ТОВ «Промпласт», ТОВ «Люм’єр Фарма», ТОВ «Технокластер Премко 

електрика», ТОВ «Пластко Україна».  

Стимулювання експортної діяльності малого і середнього підприємництва 

в районі здійснюється шляхом інформування про відповідні курси та тренінги, 

експортні форуми, виставки, можливості кредитування тощо; представлення до 

нагородження в рамках конкурсу «Кращий експортер року» у співпраці з 

Департаментом промисловості та підприємництва Київської міської державної 

адміністрації, Торгово-промисловою палатою України та Київською Торгово-

промисловою палатою тощо. 

Керівництво району тісно співпрацює з промисловими підприємствами, 

проводячи виїзні наради на підприємствах району, або ж запрошуючи їх 

керівників на співбесіди та наради до Оболонської районної в місті Києві 

державної адміністрації. 

Так, 2 лютого 2021 року в приміщенні Оболонської районної в місті Києві 

державної адміністрації відбулась робоча нарада за участю першого заступника 

голови Олександра Цибульщака та голови Ради директорів промислових 

підприємств, установ та організацій Оболонського району м. Києва Віктора Ліщука. 

Під час зустрічі були оговорені проблемні питання функціонування 

промислового комплексу району, зокрема, в умовах продовження дії карантинних 

заходів у зв’язку з поширенням коронавірусної інфекції.  
 

 
 

13 квітня 2021 року в приміщенні Оболонської районної в місті Києві 

державної адміністрації відбулась робоча зустріч за участю першого заступника 
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голови Олександра Цибульщака та голови Ради директорів промислових 

підприємств, установ та організацій Оболонського району м. Києва Віктора 

Ліщука. 

 
Робоча зустріч  

 

25 травня 2021 року в приміщенні ПрАТ «Промзв’язок» відбулась виїзна 

робоча нарада за участю першого заступника голови Оболонської районної в 

місті Києві державної адміністрації Олександра Цибульщака та голови Ради 

директорів промислових підприємств, установ та організацій Оболонського 

району м. Києва Віктора Ліщука. Під час наради були обговорені питання 

функціонування галузі машинобудування в умовах карантину. 

На зустрічі були присутні керівники підприємств ТОВ «Мікрони» та 

Київське виробниче об’єднання «Медапаратура», з якими налагоджені ділові 

стосунки та кооперація. 
 

 
Учасники робочої наради на ПрАТ «Промзв’язок» 
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У районі створені та працюють консультативні та дорадчі органи: Рада 

директорів промислових підприємств, установ та організацій Оболонського 

району та Координаційна рада з питань малого та середнього підприємництва 

при Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації.  

28 травня 2021 року в приміщенні КНП «Київський міський 

консультативно - діагностичний центр», що на вул. Кондратюка, 6, за участю 

першого заступника голови Оболонської районної в місті Києві державної 

адміністрації Олександра Цибульщака відбулось чергове засідання Ради 

директорів промислових підприємств, установ та організацій Оболонського 

району м. Києва, під час якого були обговорені проблемні питання 

функціонування промислового комплексу району в 2021 році. 

 

 

 
Рада директорів промислових підприємств, установ 

та організацій Оболонського району міста Києва. 
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СТАН КОНТРОЛЮ ЗА БЛАГОУСТРОЄМ РАЙОНУ, КОНТРОЛЮ  

ТА ПРОТИДІЇ РОЗМІЩЕННЮ НЕСАНКЦІОНОВАНИХ МІСЦЬ 

СТИХІЙНОЇ ТОРГІВЛІ ТА САМОВІЛЬНОМУ ВСТАНОВЛЕННЮ 

ТИМЧАСОВИХ СПОРУД 

 

Відповідно до рішення Київської міської ради від 25 серпня 2008 року         

№ 1051/1051 «Про правила благоустрою міста Києва» Оболонська районна в 

місті Києві державна адміністрація відповідно до наданих повноважень 

здійснює нагляд за дотриманням вимог Правил благоустрою на території 

Оболонського району. 

У першому півріччі 2021 року виявлено 539 порушень Правил благоустрою 

та вручено відповідно стільки ж приписів. 98,2 %  порушень було виправлено. 

Крім того, складено 227 протоколів за статтею 152 Кодексу України про 

адміністративні правопорушення. 

На виконання розпорядження Київської міської державної адміністрації від 

31 березня 2021 року №742 «Про проведення  весняного місячника з 

благоустрою, озеленення та поліпшення санітарного стану міста Києва  у 2021 

році» та  з метою пропаганди екологічних знань серед широких верств 

населення, підвищення рівня екологічної культури, санітарного очищення  

району після зимового періоду експлуатації, відновлення благоустрою та 

озеленення території, підготовки об’єктів міської інфраструктури до 

Великодня, поминальних днів, підготовки об’єктів міської інфраструктури до 

проведення загальнодержавних та загальноміських заходів, в Оболонському  

районі проведено 3 толоки, до яких було залучено мешканців району, 

громадські організації, органи самоорганізації населення та суб’єкти 

господарювання які здійснюють свою діяльність в районі. 

Під час проведення весняного місячника з благоустрою, озеленення та 

поліпшення санітарного стану району було направлено всі можливості на 

приведення території району у відповідний санітарно-технічний стан, 

виконання всіх робіт, передбачених планом весняного двомісячника. Особлива 

увага зверталася на забезпечення санітарної очистки території після зимового 

періоду, приведення до належного естетичного та санітарного стану об’єктів 

масового перебування та відпочинку мешканців району. 
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Відділом контролю за благоустроєм проведено організаційні заходи щодо 

приведення до належного санітарного стану засмічених територій та ліквідації 

навалів побутового сміття на території району. Спільно з комунальними 

підприємствами, установами та організаціями, було проведено: 

- заходи з прибирання  та вивезення сміття вздовж Великої Кільцевої дороги; 
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- до належного санітарного стану територію прилеглу до станції міської 

електрички «Зеніт»; 

 

   
 

 

- прибирання на вулиці Прирічній (за участю КП «Плесо» та КП ШЕУ 

Оболонського району);  
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- прибирання будівельного сміття на вулиці Сім’ї Кульженків. 
 

 

    

 

У рамках загальноміської програми «Чисте місто» для щоденного 

моніторингу територію району поділено на сектори та закріплено за 

відповідальними головними спеціалістами відділу контролю за благоустроєм та 

інспекторами комунального підприємства «Київблагоустрій» Департаменту 

міського благоустрою Київської міської державної адміністрації. Моніторинг 

закріплених територій щодо стану їх утримання проводиться щоденно, в разі 

виявлення порушень Правил благоустрою міста Києва вносяться приписи. 

Для забезпечення життєдіяльності населення та сталої роботи міського 

господарства в разі ускладнення погодних умов у зимовий період Оболонською 

районною в місті Києві державною адміністрацією створено оперативний штаб 

з попередження та ліквідації наслідків негоди. В цілодобовому режимі 

проводиться інспектування щодо якісного та своєчасного очищення території 

району від снігу та накриження.  

Протягом звітного періоду проводились перевірки відновлення 

благоустрою відповідно до аварійних контрольних карток та планових 

контрольних карток, виданих Департаментом міського благоустрою Київської 

міської державної адміністрації. У першому півріччі 2021 року у відділі 

контролю за благоустроєм закрито 126 аварійних та 17 планових контрольних 

карток, тобто за 143 адресами благоустрій відновлено. 

У першому півріччі 2021 року проведеною роботою, шляхом самовивозу 

власниками, силами КП «Київблагоустрій» було демонтовано 54 незаконно 

встановлених об’єктів благоустрою.   
 

Для вирішення питання ліквідації стихійної торгівлі в Оболонському 

районі КП «Поділ-Нерухомість» організовано на території району постійно 

діючі сільськогосподарські ярмарки, які проводяться в робочі та вихідні дні. 
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СТАН ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА В РАЙОНІ, 

ВИКОНАННЯ ДЕРЖАВНИХ ТА МІСЬКИХ ПРОГРАМ  

 

Житлова галузь району наразі перебуває в стадії реформування.  

 

Структура житлового фонду Оболонського району м.Києва 
                                                                                                            

№ 

п/п 

Форма власності житлового фонду Кількість, од. 

1. Комунальна власність 623 

2. ЖБК 90 

3. ОСББ 81 

4. Відомчі житлові будинки 11 

5. Житлові будинки збудовані за кошти 

інвесторів 

 

99 

6. Гуртожитки 11 
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Обслуговування житлових будинків району та їх життєзабезпечення 

здійснюють 33 житлових підприємства, в т.ч. одне комунальне підприємство 

«Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Оболонського району 

м.Києва», яке віднесено до сфери управління Оболонської районної в місті 

Києві державної адміністрації, 18 товариств та 14 відомств. Одночасно в районі 

функціонує 90 ЖБК та 81 ОСББ. 

Виконуючи функції з обслуговування житлового фонду, цими 

організаціями надано населенню послуг на суму 102 млн 22,7 тис. грн, в тому 

числі 78 млн 479,0 тис. грн комунальним підприємством «Керуюча компанія з 

обслуговування житлового фонду Оболонського району м. Києва». Джерелом 

надходження коштів є плата мешканців по статті «Утримання будинків, споруд 

та прибудинкових територій», за рахунок яких  здійснювалось технічне 

обслуговування ліфтів, поточний ремонт конструктивних елементів, який 

виконано на суму 5 млн 789,0 тис. грн. 

Однак, житловий фонд району має поважний вік і значну зношеність, тому 

було запроваджено ряд програм з ремонту житлового фонду. 

Відповідно до розпорядження Оболонської районної в місті Києві 

державної адміністрації від 22.02.2021 № 71 «Про капітальний ремонт  об’єктів, 

що фінансуються в 2021 році за рахунок бюджетних коштів по Оболонській 

районній в місті Києві державній адміністрації» заплановано провести 

капітальний ремонт на 111 об’єктах  на суму 87,5 млн грн. 

Станом на 01.07.2021 виконано робіт на суму 23 млн 890,4 тис. грн на 42 

об’єктах, з них: 

- капітальний ремонт асфальтового покриття прибудинкових територій та 

внутрішньоквартальних проїздів – на 17 об’єктах на суму 19 млн 399,6 тис. грн. 

та розпочато роботи на 10 об’єктах; 

- капітальний ремонт/облаштування ігрових майданчиків  – 24 об’єкта на 

суму 3 млн 787,1 тис. грн та розпочато роботи на 1 об’єкті; 

- капітальний ремонт на умовах співфінансування:  

капітальний ремонт внутрішньобудинкових мереж – виконано 1 об’єкт на 

суму 703,7 тис. грн. 
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Капітальний ремонт/облаштування дитячого майданчику  

за адресою :  вул. Дубровицька, 3 
 

До  

 

 
 

Після  
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Капітальний ремонт/облаштування дитячого майданчику  

за адресою: вул. Йорданська, 4-А 

 

До  

 

 
 

Після  
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Капітальний ремонт/облаштування дитячого майданчику  

за адресою: вул. Йорданська, 24 

 

До  
 

 
 

Після  
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Капітальний ремонт/облаштування дитячого майданчику  

за адресою: вул. Полярна,8-Е 

 

До  
 

 
 

Після  
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Капітальний ремонт асфальтового покриття прибудинкової території  

та внутрішньоквартального проїзду за адресою: вул. Вишгородська, 46-А 
 

До  
 

 
 

Після  
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Капітальний ремонт асфальтового покриття прибудинкової території та 

внутрішньоквартального проїзду за адресою : вул.Автозаводська, 21-А 

 

До  

 

 
 

Після 
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Капітальний ремонт асфальтового покриття прибудинкової території та 

внутрішньоквартального проїзду за адресою: просп.Маршала Рокоссовського, 7 

 

                                  До                                                       Після 

 

    
 

До                                                        Після 
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Капітальний ремонт асфальтового покриття прибудинкової території та 

внутрішньоквартального проїзду за адресою : вул. Маршала Тимошенка, 2 
 

До   
 

 
 

Під час виконання 
 

 
 

Після 
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Капітальний ремонт асфальтового покриття прибудинкової території та 

внутрішньоквартального проїзду за адресою : вул. Олександра Попова, 12 

 

До  
 

 
 

 

Після 
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Капітальний ремонт асфальтового покриття прибудинкової території та 

внутрішньоквартального проїзду за адресою : вул. Маршала Тимошенка, 2-А 

 

До 

 

 
 

Після 
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Капітальний ремонт асфальтового покриття прибудинкової території та 

внутрішньоквартального проїзду за адресою: вул. Маршала Тимошенка, 2-А-2-Б 
 

До 
 

 
 

Після 
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Капітальний ремонт асфальтового покриття прибудинкової території та 

внутрішньоквартального проїзду за адресою: вул. Маршала Тимошенка, 2-Г 
 

                             До                                                           Після 
  

  
 

                             До                                                           Після 
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Капітальний ремонт асфальтового покриття прибудинкової території та 

внутрішньоквартального проїзду за адресою: вул. Маршала Тимошенка, 3-А 
 

До 
 

  
 

Після 
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Капітальний ремонт асфальтового покриття прибудинкової території та 

внутрішньоквартального проїзду за адресою: вул. Петра Калнишевського, 3 

 

До 
 

 
 

Після 
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Житловий фонд Оболонського району міста Києва характеризується 

підвищеною поверховістю, у 480 будинках встановлено 1934 ліфти,                                                             

із них 1334 ліфти, - а це майже 69%, вже відпрацювали нормативний термін 

експлуатації і потребують заміни (модернізації). 

За кошти бюджету м. Києва у першому півріччі 2021 року проводилися 

роботи з реконструкції 1 ліфта. 

Замовником зазначених робіт розпорядженням Київської міської 

державної адміністрації визначено комунальне підприємство 

«Київбудреконструкція». 

За програмою співфінансування у 2021 році передбачено виконати роботи                               

з технічного переоснащення та з капітального ремонту 13 ліфтів                                                                   

на суму 14 млн 528 тис. грн. 

Житлові підприємства району також беруть участь у виконанні заходів 

інших державних та загальноміських програм. 

З метою реалізації Закону України від 14 травня 2015 року № 417, який 

визначає особливості здійснення права власності у багатоквартирному будинку, 

регулює відносини, пов’язані з реалізацією прав та виконання обов’язків 

співвласників багатоквартирного будинку щодо його утримання, управління, та 

виконуючи заходи загальнодержавної Програми реформування ЖКГ, 

продовжується  системна роз’яснювальна робота серед жителів щодо створення 

об’єднань співвласників багатоквартирних будинків (ОСББ) в будинках 

комунальної власності.  

Станом на 1 липня 2021 року в районі створено 81 ОСББ.   

 

 

 

УТРИМАННЯ АВТОМОБІЛЬНИХ ДОРІГ 
 

На балансі Комунального підприємства «Шляхово-експлуатаційне 

управління по ремонту та утриманню автомобільних шляхів та споруд на них 

Оболонського району» м. Києва корпорації «Київавтодор» (далі – КП ШЕУ) 

знаходиться: 

- 147 вулиць та площі загальною протяжністю 138,1 км, тротуари 194,95 км 

(площею – 2764,1 тис. кв. м, в тому числі тротуарів – 794 тис. кв. м, доріг 

– 1970,1 тис. кв. м);  

- підземних переходів – 33 од.; 

- направляючої огорожі – 13342 пог. м; 

- колесовідбійної стрічки – 21175 пог. м; 

- перильної огорожі – 5042 пог. м; 

- зливосточної мережі – 83,3 км (в тому числі зливоприймальних колодязів 

– 1734 од., оглядові колодязі – 1459 од.); 

- очисна споруда – 1 од.; 

- насосні станції для перекачування зливових вод – 1 од. 
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Станом на 01.07.2021 КП ШЕУ було виконано робіт на суму 65948,1 тис. грн: 

- вивезено снігу 9492 т та сміття 1168 т на суму 1119,8 тис. грн;  

- прибрано 3623,0 тис. кв. м доріг та тротуарів на суму 43199,5 тис. грн; 
 

 
вул. Велика Кільцева 

 

 
проспект Степана Бандери 
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проспект Степана Бандери 

 

 
проспект Героїв Сталінграда 
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- виконано поточний (дрібний) ремонт та ліквідацію ямковості  площею 

11887,7 кв. м на суму 6280,9 тис. грн, та поточний (середній) ремонт покриття 

балансових вулиць площею 7390,0 кв. м на суму  6944,3 тис. грн; 

 
 

 
 

вул. Квітки Цісик 
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вулиця Богатирська 

 

- виконано ремонт оглядових колодязів 42 од., очистка 891 од., ремонт 

(заміна) зливо приймачів 73 од., очистка 966 од. на суму 1344,1 тис. грн; 

 

 
вулиця Кондратюка 



 
 

 

41 

 

 
вулиця Кондратюка 

 

 

 
вулиця Олександра Архипенка 
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- облаштовано наземних пішохідних переходів заниженим бортовим 

каменем та тактильною плиткою (шаблон уваги) – 6 од. на суму 137,96 тис. грн; 

 

 
вулиця Автозаводська 
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- проведено роботи з утримання 33 підземних пішохідних переходів на 

суму 5800,0 тис. грн; 
 

 

 

Підземний пішохідний перехід по проспекту Степана Бандери 

 
вулиця Маршала Малиновського 
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- влаштовано 902 обмежувальних (антипаркувальних) стовпчики на суму 

1371,5 тис. грн; 
 

 
 

проспект Оболонський 
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- виконано поточний (дрібний) ремонт струменево-ін’єкційним методом 

площею 4930,5 кв. м на суму 1088,0 тис. грн; 

 

 
вулиця Автозаводська 

- здійснювався полив вулиць. 
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УТРИМАННЯ ЗЕЛЕНИХ НАСАДЖЕНЬ 

 

Найбільш важливе місце в мережі озеленення територій Оболонського 

району належить зеленим насадженням загального користування, 

балансоутримувачем яких є Комунальне підприємство по утриманню зелених 

насаджень Оболонського району (далі – КП УЗН).  

Загальна площа підпорядкованих КП УЗН Оболонського району територій 

зелених насаджень складає 551,94 га:  

11 парків загальною площею 190,52 га,  

152 сквери площею 118,95 га,  

території вздовж вулиць, проспекти, бульварні зони, транспортні розв’язки  

та впорядковані зелені насадження загального користування площею 242,47 га. 

 

 
 

Центральна клумба вхідної групи до парку «Наталка» 

 

На підпорядкованих територіях КП УЗН активно проводяться роботи з 

догляду за зеленими насадженнями, щоденно виконуються роботи з 

санітарного прибирання зеленої частини району, пішохідних доріжок та інших 

елементів благоустрою, очищення територій від випадкового сміття, 

ліквідовуються несанкціоновані стихійні навали сміття. Постійно проводиться 

збирання та вивезення опалого листя, кронування дерев, знімаються сухостійні 

та аварійні дерева, обрізання гілок вражених омелою. Проводиться  контроль за 

належним технічним станом дитячих та спортивних майданчиків, при 

необхідності здійснюється відновлення (заміна) несправних елементів 

благоустрою, зокрема лав, урн.    
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Поточний догляд за елементами благоустрою (ремонт, фарбування)   

 

Благоустрій та озеленення - це великий комплекс робіт, спрямований на 

поліпшення зовнішнього вигляду територій, надання привабливого вигляду з 

точки зору ландшафтного дизайну, підвищення рівня комфорту і зовнішньої 

привабливості. 

Зелена зона району регулярно прибирається працівниками КП УЗН, робота 

розпочинається щоденно з 7-ї години ранку. 

Працівники підприємства через нагляд за зеленими насадженнями 

сприяють їх безпечному утриманню та своєчасному і якісному відновленню. 

У весняно-літній період працівниками підприємства більше приділяється 

особлива увага квітковому оформленню клумб.  

У цілому по району загальна площа квітників становить понад  2,83 га. 

 
Квіткове оздоблення району відповідно до сезону 
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Великі об’єми квіткових посадок виконано посадковим матеріалом, що 

вирощений за рахунок власних потужностей КП УЗН Оболонського району.          

У теплично-парниковому господарстві КП УЗН вирощується квіткова 

продукція як килимових, однорічних квітів, так і вазонної продукції для 

влаштування озеленення в скверах і парках району, відновлення вертикального 

озеленення.  На відкритому ґрунті власними силами КП УЗН вирощується 

посадковий матеріал хвойних та декоративно-листяних кущів. Загалом за 

перше півріччя 2021 року вирощено та висаджено у районі понад 620 тисяч 

квітів. Загальна площа тепличного господарства - 2500 кв. м. 
 

 

 
Вирощування рослинної продукції на базі тепличного господарства 

 

Яскраву гру квіткових фарб можна побачити  в скверах, парках, бульварах, 

вздовж вулиць району. 
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Великою увагою мешканців міста Києва та гостей столиці користується 

міська виставка квітів. Кожного року КП УЗН активно готується до міської 

виставки квітів, створює ландшафтні квіткові композиції та обов’язково 

отримує теплі відгуки від відвідувачів. Цьогорічна квіткова композиція під 

назвою «Планета диких тварин» стала справжнім художнім витвором 

мистецтва.  
 

 
Експозиція Оболонського району на щорічній квітковій виставці у 2021 році 

 

Кожного року з нагоди Дня Конституції і Дня Молоді та для приємного 

відпочинку у затишному куточку парку Наталка оновлюється актуальний арт-

об’єкт – капучино з тістечками та шоколад. Композиція виконана із квітучих 

зелених насаджень для гарного настрою киян, а також, для нових яскравих 

селфі. Містянам ця композиція прийшлась до смаку, і стала найпопулярнішим 

місцем відпочинку серед інших у парку. 
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Крім того, забезпечується благоустрій та санітарне прибирання в місцях 

проведення урочистих заходів біля пам’ятників, пам’ятних знаків, 

меморіальних знаків. 
 

  
 

Відпочинкові комплекси – затишні та охайні сквери, де приємно 

проводити час милуючись сезонним квітуванням. В сквері який має екзотичну 

назву «САД КАМЕНІВ» тонке поєднання елементів благоустрою у поєднанні із 

вдалими ландшафтними прийомами! Витончена скульптурна композиція 

фонтану, по центру якого розмістилися три жіночі бронзові фігури під 

парасолькою є родзинкою скверу, яка манить відвідувачів, та зачаровує погляд, 

особливо у спекотні дні. 
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В сквері на площі Оболонській, 6 озеленення біля грайливого фонтану, 

який кожного вечора радує оболонців світло-музичними композиціями, є 

родзинкою району. 

 
Світломузичний фонтан у сквері на площі Оболонська, 6 

 

Роботи з благоустрою та догляду за зеленими насадженнями виконуються  

в повному обсязі з додержанням всіх агротехнічних норм та правил.  

Робота зі зверненнями до КБУ «Контактний центр міста Києва 1551» теж 

має позитивні тенденції. Протягом 2021 року КП УЗН Оболонського району 

розглянуто та опрацьовано 249 звернень громадян, які надійшли через КБУ. 

Ефективний підхід до оперативного виконання звернень - у з’ясуванні місця 

проблеми безпосередньо за присутності самого заявника та подальше 

інформування його про результат і обсяги виконаних робіт. Тому співробітники 

КП УЗН Оболонського району активно співпрацюють із мешканцями 

Оболонського району, більшість звернень опрацьовуються у телефонному 

режимі з заявниками, слушні поради щодо благоустрою територій та контролю 

якості виконаних роботи приймаються та враховуються у діяльності 

підприємства.  

Як результат - зменшення кількості скарг та збільшення числа вдячних 

відгуків.  

Вдячні мешканці району висловлюють не одноразові подяки через 

Державну установу «Контактний центр міста Києва» за коротким номером 

телефону «15-51» за виконані роботи з благоустрою. 
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Вдячні звернення мешканців  

 

Виконання заходів  з благоустрою, озеленення та поліпшення санітарного 

стану міста у 2021 році при проведенні весняної толоки дозволило забезпечити 

належний санітарно-технічний рівень територій та іміджу району в цілому.  

 

 
Проведення толоки у Оболонському районі 
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Організація та проведення толоки у Оболонському районі 

 

Основна задача КП УЗН Оболонського району – забезпечення 

комфортного, інноваційного, взірцевого рівня озеленення балансових територій 

у відповідності до сучасних світових тенденцій та екологічних стандартів. 

У зв’язку з будівництвом двох мостових переходів з острова Оболонський  

в напрямку вул. Прирічної та між Оболонською набережною та островом 

Оболонським проведені роботи з санітарної обрізки та очищення території 

острова від сухостійних та аварійних дерев, кущів, чагарників. 
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ЗАХОДИ, ЯКІ ВЖИВАЮТЬСЯ ВІДДІЛОМ З ПИТАНЬ МАЙНА 

КОМУНАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ, ДЛЯ ПЕРЕДАЧІ ВІЛЬНИХ 

НЕЖИТЛОВИХ ПРИМІЩЕНЬ В ОРЕНДУ ТА НАДХОДЖЕННЯ 

КОШТІВ ЗА ОРЕНДУ ДО БЮДЖЕТУ 

 

Станом на 01.07.2021 загальна площа нерухомого майна комунальної 

власності, яка перебуває в орендному користуванні, становить 77,98 тис. кв. м.  

З метою забезпечення передачі вільних нежитлових приміщень в оренду та 

подальшого отримання коштів за оренду, здійснюються наступні заходи:  

на інтернет-порталі Київської міської влади та на сайті Оболонської  

районної в місті Києві державної адміністрації оприлюднюється перелік  

вільних об’єктів комунальної власності територіальної громади міста Києва,  

віднесених до сфери управління Оболонської районної в місті Києві державної 

адміністрації щодо яких прийнято рішення про передачу в оренду на аукціоні; 

у звітному періоді на торговельному майданчику з комерційних тендерів 

та аукціонів з продажу та оренди майна PROZORRO продажі – «Е-TENDER» 

було оголошено 16 електронних аукціонів на право оренди вільних об’єктів,  

віднесених до сфери управління Оболонської районної в місті Києві державної 

адміністрації, які перебувають в Переліку першого типу (переліку об’єктів, 

щодо яких прийнято рішення про передачу в оренду на аукціоні), а також  

оголошено 16 аукціонів на право продовження діючих договорів оренди.  

У зв’язку із набранням чинності новим Законом України «Про оренду 

державного та комунального майна», яким докорінно змінено процедуру  

отримання майна в оренду та продовження договорів оренди, що 

відбуватиметься відтепер шляхом проведення електронних торгів у вигляді 

аукціонів на торгових майданчиках «ПРОЗЗОРО.ПРОДАЖІ», відділом з питань 

майна комунальної власності спільно з балансоутримувачами майна 

проводиться методично-роз’яснювальна робота з чинними та потенційними 

орендарями з питань застосування законодавства з питань оренди 

комунального майна.  

За звітний період відділом з питань майна комунальної власності  

підготовлено 32 проєкти розпоряджень голови Оболонської районної в місті 

Києві державної адміністрації з питань орендних відносин та з майнових 

питань. По 49 договорах оренди розпорядженнями голови Оболонської 

районної в місті Києві державної адміністрації дозволено продовжити терміни  

дії договорів оренди орендарям, які відповідно до чинного законодавства  

мають право на продовження договорів оренди без проведення аукціону. 

У звітному періоді відділом з питань майна комунальної власності 

організовано та проведено 1 засідання комісії з аналізу фінансово-

господарської діяльності комунальних підприємств, віднесених до сфери 

управління Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації за 

результатами роботи за 2020 рік.  
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Станом на 01.07.2021 заборгованість з орендної плати становить 899,17 тис. грн. 

Балансоутримувачами комунального майна на постійній основі проводиться 

претензійно-позовна робота з орендарями, які порушують істотні умови 

договорів оренди, зокрема у разі несплати орендарями орендної плати у 

визначений законом термін, надсилаються листи-попередження та претензії. 

 

 
 

За перше півріччя 2021 року отримано 5378,97 тис. грн орендної плати.  
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Істотне зменшення суми отриманої орендної плати пов’язане із 

застосуванням рішення Київської міської ради від від 24.12.2020 № 25/25 «Про 

деякі питання комплексної підтримки суб’єктів господарювання міста Києва на 

час дії обмежувальних заходів», згідно з яким за користування майном 

територіальної громади міста Києва на час введення обмежувальних заходів 

щодо запобігання поширенню на території України гострої респіраторної 

хвороби COVID-19,  встановлювалась пільгова орендна плата у розмірі 50% від 

розміру орендної плати, визначеної в договорах оренди, а у разі неможливості 

використання об’єктів оренди у зв’язку із введенням обмежувальних заходів – у  

розмірі 1 гривня.  

З метою актуалізації даних та захисту майнових прав об’єктів нерухомого 

майна комунальної власності територіальної громади міста Києва, на виконання 

програми «Управління об’єктами комунальної власності територіальної 

громади міста Києва на 2019-2021 роки», затвердженої рішенням Київської 

міської ради від 20 грудня 2018 року № 547/6598, підприємствами-

балансоутримувачами проводиться замовлення  технічних паспортів на об’єкти 

комунальної власності для подальшого здійснення заходів щодо державної 

реєстрації права комунальної власності за територіальною громадою міста 

Києва та отримання витягів з Державного реєстру речових прав на нерухоме 

майно. 

Станом на 01.07.2021 здійснено реєстрацію 281 об’єкта нерухомого майна 

з 442, що складає 63,6% від сумарної кількості об’єктів, які підлягають 

реєстрації.   

 

 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАЛЕЖНОЇ РЕАЛІЗАЦІЇ ОСВІТНІХ ДЕРЖАВНИХ ТА 

МІСЬКИХ ПРОГРАМ У НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДАХ РАЙОНУ В МЕЖАХ 

ПОВНОВАЖЕНЬ 
 

Виконання Програми економічного і соціального розвитку м. Києва за перше 

півріччя 2021 року в частині освоєння коштів по галузі «Освіта» 
      

Програмою економічного і соціального розвитку м. Києва на перше 

півріччя 2021 року на капітальні ремонти закладів освіти виділено 

фінансування в розмірі 45261,2 тис. грн.  

Були виконані такі види програм: 

І. Підготовка до нового 2021/2022 навчального року: 18119,8 тис. грн, 38,9 % від 

запланованого: 

- ремонт приміщень, пралень, будівель, вхідної групи:  

перше півріччя 2021 року – 6800 тис. грн., 73% від запланованого 

ЗДО №№ 234, 578, 144, 573, 663, 611, 190, 607; 
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- капітальний ремонт спортивних залів та допоміжних приміщень: 

перше півріччя 2021 року –  3790,0  тис. грн, 74% від запланованого 

ЗЗСО № 8, 219, 233.  

   
 
ІІ. Підготовка до осінньо-зимового періоду: 26848,9 тис. грн, 57,3 % від 

запланованого: 

- ремонт – заміна вікон: 

 перше півріччя 2021 року – 3020,0 тис. грн, 33% від запланованого 

ЗЗСО №226, інтернат № 21 (торги); 
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- ремонт фасаду: 

перше півріччя 2021 року – 5090,0  тис. грн, 86% від запланованого 

ЗДО №135, НВК «Перша Ластівка». 

 

     
 

  

ІІІ. Оновлення харчоблоків та їдалень: 

перше півріччя 2021 року – 500,0 тис. грн, 5% від запланованого 

Інтернат № 21 (їдальні). 

ІV. Капітальний та поточний ремонт місць загального користування: 

перше півріччя 2021 року – 600,0 тис. грн, 99% від запланованого 

ЗДО№ 614. 
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V. Капітальний та поточний ремонт огорожі: 

перше півріччя 2021 року – 3400,0 тис. грн, 74% від запланованого 

ЗДО № 280, 291, ЗЗСО № 239. 

 

   
            

Капітальний ремонт будівель та прибудинкової території: 

перше півріччя 2021 року –  7000,0  тис. грн, 90% від запланованого 
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VІ. Новий освітній простір (без коштів НУШ): на перше півріччя 2021 року 

заплановано – 5520,0 тис. грн (проводиться процедура закупівлі). 

VІІ. Дріб’язок на побутові потреби – 10214,1 тис. грн, 50,8 % від запланованого 

(в тому числі кошти на забезпечення проти епідеміологічних заходів – 

придбано на суму 1170,7 тис. грн). 

Дезинфікуючі засоби (мийні, засоби індивідуального захисту) придбано на 

суму 3636,7 тис. грн, 20,1% від запланованого. 

VІІІ. Протипожежні заходи – 6166,6 тис. грн, 21,3 % від запланованого. 

Проведено поточний ремонт - послуги встановлення системи пожежної 

сигналізації, системи керування евакуюванням (в частині системи оповіщення 

про пожежу і покажчики напрямку евакуювання) в школах. 

 

           
 
ІХ. Придбання комп’ютерної оргтехніки: проводиться процедура закупівлі, 

кошти в сумі 2200,1 тис. грн.  

Виконано капітальних ремонтів у першому півріччі 2021 року на суму 

36364,7 тис. грн, або 67,5 % від запланованого на перше півріччя 2021 року. 

Станом на 01.07.2021 управлінням освіти Оболонської районної в місті 

Києві державної адміністрації з метою підготовки закладів освіти до нового 

навчального року, реалізовуються 9 програм: 

Підготовка до нового 2021\2022 навчального року – 38,9 %; 

Підготовка до осінньо-зимового періоду – 48,3 %; 

Оновлення харчоблоків та їдалень, із заміною обладнання – 5,9 %; 

Капітальний і поточний ремонт місць загального користування – 36,5 %; 

Капітальний і поточний ремонт огорожі ЗЗСО – 100,0 %; 
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Новий освітній простір (без коштів НУШ) – тривають тендерні закупівлі; 

Дріб’язок та дезінфікуючи засоби – 41,4 %; 

Протипожежні заходи – 21,3 %; 

Придбання комп’ютерної оргтехніки  - проводяться тендерні закупівлі. 

Програми виконуються вчасно та по них продовжуються процедури 

закупівель відповідно до затверджених кошторисних призначень. 

 

Дошкільна освіта 
 

Дошкільна освіта є важливим етапом для цілісного розвитку дитини. Нині 

її зміст органічно пов’язаний з ідеями Нової української школи: він забезпечує 

наступність між дошкільною і початковою освітою в умовах шкільної реформи. 

 

   
 

На забезпечення доступності дошкільної освіти для дітей дошкільного віку 

та реалізацію поставлених завдань спрямована діяльність мережі закладів 

дошкільної освіти району (далі – ЗДО), яка становить 84 заклади, із них 58 

закладів дошкільної освіти комунальної форми власності, 3 відомчі, 21 

приватний, 2 навчально – виховні комплекси комунальної форми власності. У 

зазначених закладах навчаються та виховуються 10903 дітей (в комунальних - 

9775 дітей). 

З 01.07.2021 після проведеного капітального ремонту відкрито ЗДО № 661 

на 14 груп - 250 місць.  

Усі ЗДО укомплектовані відповідно до віку дітей. На 100 місцях у ЗДО 

комунальної форми власності знаходиться 102 дітей. В зв’язку з інтенсивним 

будівництвом нових будинків, перенавантажені заклади дошкільної освіти в 3, 

12, 13, 14 мікрорайонах. 

З урахуванням фактичного стану здоров’я дітей в комунальних ЗДО 

збережена та удосконалена мережа закладів компенсуючого типу (спеціальні, 

санаторні), де навчаються і отримують необхідну реабілітаційно - корекційну 
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допомогу 1242 дітей (спеціальні - 655 дітей, санаторні 587), що становить 13,0%  

від загальної кількості дітей у комунальних закладах дошкільної освіти. 

У районі створені умови для виховання та навчання дітей з особливими 

освітніми потребами: в ЗДО № 662 функціонує 2 інклюзивні групи для дітей з 

синдромом Дауна, № 291  – 5 інклюзивних груп для дітей з аутичним спектром 

порушень, № 602 – 10 інклюзивних груп для дітей з порушенням слуху, № 280 – 6 

інклюзивних груп і 2 спеціальні групи для дітей з затримкою психічного розвитку. 

В комунальних закладах дошкільної освіти № 260, 52, 234, 580 «Ольвія» 4 

групи для дітей загального розвитку перепрофільовано в інклюзивні групи для 

дітей з особливими освітніми потребами. Всього функціонує 32 інклюзивні 

групи, в яких 68 дітей.  

За підсумками міського Конкурсу на краще інклюзивне освітнє 

середовище в закладах дошкільної освіти «Освітній простір без обмежень» 

визнано переможцем серед колективів закладів дошкільної освіти міста Києва, 

який ефективно застосовує у своїй діяльності прогресивні форми та методи 

організації інклюзивного освітнього середовища, – колектив закладу 

дошкільної освіти № 280. 

Комплектація груп і прийом дітей у заклади комунальної форми власності 

здійснюється відповідно до електронної реєстрації. На 2021/2022 рік 

виставлено в електронній системі 3119 місць, запрошено 1992 дітей, зараховано 

1611 дітей, з них в групи раннього віку – 1165 дітей, 446 дітей у групи 

передшкільного віку. На 381 дитину батьки подають документи або 

розглядають запрошення.  

              

   
 

Існуюча мережа закладів дошкільної освіти загального та компенсуючого 

типів на сьогодні задовольняє потреби батьків району. 

              

 

 



 
 

 

63 

Загальна середня освіта 
 

У 2020/2021 навчальному році в Оболонському районі працюють 64 

закладів загальної середньої освіти, з них: 9 шкіл – навчально-виховні 

комплекси, спеціалізованих шкіл – 11, 15 шкіл І-ІІІ ступенів, 1 школа з різними 

формами навчання ІІ-ІІІ ступеня, 2 школи І ступеня, 1 школа І-ІІ ступеня, 

школа-дитячий садок І ступеня – 1, 2 санаторні школи-інтернати І-ІІ ступенів, 2 

спеціальні школи-інтернати; 20 приватних закладів загальної середньої освіти. 

У закладах загальної середньої освіти комунальної форми власності 

здобувають освіту 30906 учнів та 1641 учень у приватних закладах загальної 

середньої освіти. У порівнянні з минулим навчальним роком збільшилась 

кількість класів з 1187 до 1203. 

Але незмінним залишилась середня наповнюваність учнів в класі – 28,1. 

В Оболонському районі функціонує 16 шкіл з інклюзивними класами, 

кількість класів – 93, де навчається 243 учні з особливими освітніми потребами. 

У закладах загальної середньої освіти 23 школи з профільними класами, де 

навчаються 2631 учень. 

У 11 школах – 71 учень здобуває освіту за сімейною (домашньою) формою 

навчання. 

Під час пандемії всі заклади працювали дистанційно. Уроки проводилися в 

онлайн режимі. Серед онлайн-платформ найбільш поширені – ZOOM, 

Googleclassroom, TEAMS. Проблеми зі зв’язком мають 30% учнів, не мають 

технічних засобів – 8%, перебувають за межами Києва – 10%. 

Станом на 01.07.2021 до закладів загальної середньої освіти комунальної 

форми власності зараховано 3001 майбутніх першокласників. 

2692 учні отримали свідоцтво про здобуття базової середньої освіти, з них 

250 учнів отримали свідоцтво з відзнакою. 1778 учнів отримали свідоцтво про 

здобуття повної загальної середньої освіти, з них 115 учнів отримали золоту 

медаль, 38 – срібну. 13 учнів подано претендентами на отримання персональної 

стипендії Київської міської ради в галузі освіти для обдарованих дітей міста 

Києва. 

З метою безпечності харчової продукції та послуг, зниження ймовірності 

виникнення ризиків, пов’язаних із небезпечними продуктами для закладів 

загальної середньої освіти району, небезпечних чинників і контролю критичних 

точок у закладах освіти району впроваджено систему менеджменту безпеки 

харчової продукції, заснованої на принципах НАССР. Розроблено пакет документів 

та зареєстровані потужності з виробництва та обігу харчових продуктів. 

75% закладів загальної середньої освіти переведено на мультипрофільне 

харчування (даблменю – дві страви на вибір). Йде оновлення харчоблоків, 

здійснюються ремонти їдалень та проводяться закупівля нового обладнання, в 

тому числі враховуючи й виконання громадських бюджетів. 

Вакцинація – ефективний спосіб захистити себе від Covid-19. 

Станом на 05.07.2021 кількість проведених вакцинацій – 2342 особи, з них 

ревакциновано – 1430 осіб (60% від вакцинованих). 
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Позашкільна освіта 
 

В Оболонському районі міста Києва працює 10 комунальних закладів 

позашкільної освіти, з них 7 позашкільних закладів освіти, де діє 759 гуртків, 

що охоплюють 9935 дітей  (Клуб військово-патріотичного  виховання «Школа 

мужності», Центр творчості дітей та юнацтва, Дитячий оздоровчо-екологічний 

центр, Центр військово-патріотичного та фізкультурного виховання дітей та 

молоді «Єдність», Центр науково-технічної творчості молоді «Сфера», Центр 

туризму та краєзнавства учнівської молоді, Центр фізкультурно-спортивного 

напряму «Іппон») та 3 дитячо-юнацькі спортивні школи, в яких працює 198 

секцій, в яких займаються 3369 вихованців (Спеціалізована дитячо-юнацька 

спортивна школа з  футболу «Зміна», Дитячо-юнацька спортивна школа №13, 

Комплексна дитячо-юнацька спортивна школа «Олімп»). Таким чином, 

позашкільною освітою в комунальних закладах району охоплено 13304 юних 

жителів Оболоні. 

За перше півріччя 2021 року, враховуючи протиепідемічні заходи, 

позашкільними закладами освіти для учнів району прийняли участь в 38 

змаганях і конкурсах, в яких взяли участь 3083 школярі Оболоні. 

Великою популярністю серед молоді користуються відкриті першості та 

кубки ДЮСШ з різних видів спорту, що їх проводить КДЮСШ «Олімп», 

ДЮСШ №13, СДЮСШ з футболу «Зміна». 

Серед здобутків вихованців можна виділити:  

- чемпіонат України з волейболу  «Дитяча ліга» серед вихованців 2008 р.н. 

і молодші. 19-20.03.2021 м. Чернігів. Команда ДЮСШ № 13 посіла 3 місце.  

Значних здобутків досягли вихованці ДЮСШ № 13 з греко-римської 

боротьби та техквондо:  

- Всеукраїнський турнір пам’яті Олександра Колчинського, м. Київ з 19.02. 

по 21.02.2021 (cрібло – 1, бронза – 1);            

- відкритий чемпіонат міста Києва,  06.03. - 07.03.2021 (cрібло – 1);                                                                             

- чемпіонат Києва серед юніорів, 20.03. - 21.03.2021  (cрібло – 1); 

- чемпіонат України серед кадетів, 02.04. - 04.04.2021 (бронза – 1);      

- відкритий міжнародний рейтинговий турнір «Taekwondocup» місто Київ,  

05.03. - 07.03.2021 (золото – 4, срібло – 1, бронза – 4);   

- чемпіонат України серед юнаків, 15.03 -17.03.2021 місто Харків (золото –2, 

бронза – 3); 

- чемпіонат України серед старших юнаків (кадетів), місто Харків 19.04. - 

20.04.2021 (золото – 2,  срібло –1, бронза – 2).        

Значних успіхів здобули наші грації-вихованки з художньої гімнастики: 

- кубок України з художньої гімнастики, в якому взяли участь вихованки 

ДЮСШ № 13,  05.03. - 07.03.2021 місто Чернігів (срібло – 1, бронза – 1); 

- ІІ Всеукраїнський турнір «Шлях до зірок» місто Миколаїв, 05-07.03.2021 

(бронза – 5); 
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- ІІІ всеукраїнський турнір «Odessacup», м. Одеса 07.05.-09.05.2021 (срібло – 1, 

бронза – 1). 

З 4 по 7 лютого 2021 року в місті Харкові пройшов Чемпіонат України з 

боротьби самбо серед молоді, який зібрав кращих самбістів зі всієї України. 

Вихованець ЦФСН «Іппон» Артем Ламанов виборов золото в ваговій категорії 

88 кг (бойовий розділ). 

15-16 травня 2021 року в Києві у спорткомплексі КПІ пройшов чемпіонат 

України серед кадетів, юніорів та молоді 2021 року, який став першим етапом 

відбору до національної молодіжної збірної. Вихованці Центру фізкультурно-

спортивного напрямку «Іппон» посіли: І місце та ІІІ місце. 
 

 

16 травня 2021 року пройшов традиційний відкритий міжнародний турнір 

категорії Прем’єр Ліги УФК XV KyivOpen. Результати спортсменів Центу 

«Іппон»: І місце - Руденко Кліментій, Круглова Шарліз, Лістратов Матвій, 

Науменко Дар’я, Проценко Анна, ІІ місце - Клочай Дмитро, Сергеєв Ілля, 

Смирная Олександра, Синенко Семен, ІІІ місце - Стефанчук Марія, Сидоренко 

Євген, Новицькая Маргарита, Стасишена Юлія, Непомнящий Сергій.                  

В загальнокомандному заліку Центр «Іппон» посів 1 командне місце. 
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13-14 лютого 2021 року проведено національний «Кубок України» з 

танцювального спорту. Серед найсильніших українських танцювальних пар 

вихованці ансамблю спортивного бального танцю «Максимум» Центру 

творчості дітей та юнацтва відзначились рейтинговими перемогами: ІІІ місце - 

Семен Нагорний та Анна Пирогова в програмі європейських танців серед 

юніорів 1 «D»; ІІ місце - Платон Наталуха та Ксенія Омельченко у категорії 

юніори 1+2 «Н» - клас; Іван Ігнатенко разом зі своєю партнеркою Віолеттою 

Коржанівською завоювали срібні нагороди серед найсильніших пар Юніорів 2. 

     

23.02.2021 вихованці Дитячого оздоровчо-екологічного центру прийняли 

участь у Міжнародному конкурсі Golden Talentsof Madrid 2021, Іспанія. 

Колектив «Оздоровчої хореографії «Черевички» посів ІІІ місце; «Музичні 

візерунки (пісенна англійська)» - ІІ місце. 

 

Найкращі вихованці і колективи закладів позашкільної освіти традиційно 

брали участь у Міжнародних, Всеукраїнських і міських змаганнях, конкурсах і 

фестивалях. 
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Серед найуспішніших можна відзначити: 

вихованців Народного художнього колективу ансамблю танцю «Оболонь» 

мали приголомшливий успіх на Всеукраїнському фестивалі-конкурсі 

«СвітFestUa», що відбувся 20 березня 2021 року в Києві та посіли  п’ять перших 

місць у трьох номінаціях; 

 

  
 

29 травня 2021 у Львові відбулися міжнародні змагання з танцювального 

спорту «FoxtrotCup». Українські танцювальні дуети змагалися з парами з країн 

Литви і Молдови. Вихованці ансамблю спортивного бального танцю 

«Максимум» здобули такі нагороди:  І місце у своїй віковій категорії «D» клас, 

європейська програма, фіналісти в Латині і серед найсильніших у Стандарті; І 

місце серед юніорів-початківців; ІІ місце у Стандарті серед Юніорів 2 «D»; 

Вініченко Єва - бронзова призерка серед дівчаток юніорів; 

  

 
 

31.03.2021 Міжнародний конкурс Onlinecontest «Talentsofthe 21st century». 

«Музичні візерунки (пісенна англійська)» ІІ місце; 

22.04. - 25.04.2021 Всеукраїнський багатожанровий фестиваль-конкурс 

мистецтв «СмайлФест» - «Українаєдина». Народна студія декоративного 

розпису І місце; 
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квітень, 2021 ХХХ Міжнародний фестиваль-конкурс «Квітуча Україна». 

Народна студія декоративного розпису стали Лауреатами І премії; 

14 і 15 травня 2021 року Народний художній колектив ансамбль народного 

танцю «Любисток» (художній керівник Андрій Підлипський) взяв участь у двох 

найвідоміших серед хореографічних колективів конкурсах України: «Веселкова 

Терпсихора» і «Сонячний каштанчик», ставши дипломантом ІІІ ступеню та 

лауреатом фестивалю відповідно; 

міжнародний конкурс позашкілля від Міжнародної асоціації позашкільної 

освіти ofparticipationinInternationalPhotoContest «WorldofAfter-School». Зразковий 

художній колектив бісероплетіння «Скарбничка вмінь» посіли ІІ місце та ІІІ 

місце в різних вікових групах; 
 

             
              

01 червня 2021 року вихованці ансамблю «Любисток» здобули І і ІІІ місця 

на Міжнародному фестивалі-конкурсі мистецтв «Джерело надій»; 
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народний художній колектив «Littleband» (VictorBasiukOrhestra) двічі став 

лауреатом І ступеню у XVI Всеукраїнському джазовому конкурсі пам’яті  

Ростислава Кабанченка; 

народний художній колектив Ансамбль народного танцю «Любисток» 

отримав диплом лауреата VII міжнародного дитячо-юнацького фестивалю 

народного танцю «КИЇВСЬКЕ ДИВОКОЛО» у рамках національно-

патріотичного проєкту «МИ – РАЗОМ!». А також – диплом лауреата І ступеня 

ХІІІ Всеукраїнського фестивалю – конкурсу хореографічного мистецтва 

України «ТОЛОКА» та багато інших заходів. 

Усього позашкільних закладах освіти Оболонського районну м. Києва 

почесні звання «Зразковий художній колектив» та звання «Народний художній 

колектив» мають 18 колективів. 

За результатами першого півріччя 2021 року позашкільники Оболонського 

району взяли участь у 8 міжнародних змаганнях  (І місць – 11, ІІ місць – 27, ІІІ 

місць – 37); 21 Всеукраїнських змаганнях, заходах  (І місць – 18, ІІ місць – 62, 

ІІІ місць – 49); 18 міських заходах (І місць – 18, ІІ місць – 29, ІІІ місць – 13).  

Уже вкотре юні винахідники з Центру науково-технічної творчості молоді 

«Сфера» вражають своїми винаходами. З 08 квітня по 10 квітня 2021 р. відбувся 

Фестиваль стартапів «Class ідея», ініційований Департаментом освіти і науки 

виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 

адміністрації) за підтримки Київського Палацу дітей та юнацтва і Малої 

академії наук. Цьогоріч фестиваль був проведений  онлайн.  У фестивалі брали 

участь 2 вихованця ЦНТТМ «Сфера» з 2 стартапами за напрямом «Технології»: 

Дайлидонис Леонід, вихованець гуртка «Радіоконструювання», назва стартапу 

«Карткомет»; Кропивницький Вадим, вихованець гуртка «Робототехніка», 

назва стартапу  «Автономна система охоронної сигналізації на основі сонячної 

панелі та платформа Arduid». Автори проєктів отримали подяки та пам’ятні 

подарунки від Департаменту освіти і науки м. Києва. 
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Уже стало традицією із року в рік Центром туризму та краєзнавства 

учнівської молоді проводити туристсько-оздоровчий збір похід - «Активна 

молодь, здорова нація». У 2021 році VI туристсько-оздоровчий збір похід - 

«Активна молодь, здорова нація» відбувся з 16 по 23 червня.  

І не просто відбувся, а подарував яскраві, вражаючі та незабутні емоції 

учнівській молоді Оболонського району! Організаторами заходу були Центр 

туризму та краєзнавства учнівської молоді Оболонського району м. Києва та 

ВГО «Об’єднані Війною-90-й батальон». До участі в організації та проведенні 

заходу долучилися: Оболонська районна в місті Києві державна адміністрація, 

депутат Київської міської Ради Владислав Трубіцин, Управління освіти 

Оболонського району міста Києва, ГО «Межигір’я», засновник компанії МЖК 

«Оболонь» Антонов Василь Іванович. Також до проведення навчальної частини 

долучились: Український центр реального айкідо (УЦРА), кінологічна служба 

при ГО ТСО України, Кіровоградська обласна організація Товариства 

Сприяння Оборони України, команда парамедиків «Вітерець», Громадська 

спілка «Всеукраїнське об’єднання учасників бойових дій та волонтерів АТО». 
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Усі заклади позашкільної освіти району в період впровадження карантину 

організували роботу закладів у режимі онлайн. Для організації освітнього 

процесу в системі віддаленого доступу проводилися наради з координації 

діяльності в умовах карантину для керівників гуртків щодо організації роботи в 

онлайн режимі з використанням мережі Viber, Facebook, Zoom, Skype та інші. 

Для вихованців та їх батьків на сайтах закладів створювались спеціальні 

сторінки «Дистанційна освіта», на яких розміщувалася вся інформація про 

роботу гуртків, методичні напрацювання та матеріали для проведення онлайн 

занять, майстер-класи для вихованців. 

Вихованці шахових гуртків закладів освіти Оболонського району міста 

Києва в режимі онлайн під керівництвом керівника гуртка шахів Центру 

творчості дітей та юнацтва Оболонського району м. Києва Мальованця С.В. 

провели ІІ районний етап VI Кубку Київського міського голови з шахів 

«Кришталева тура», де кращі учасники взяли участь у міському етапі.  

За результатами міських змагань VI Кубку Київського міського голови з 

шахів «Кришталева тура» учениця НВК «Спеціалізована школа І-ІІІ ступенів» 

№ 20 Ткаченко Влада посіла ІІІ місце серед учнів 10-11 класів м. Києва. 

В умовах карантинних обмежень, спричинених COVID-19, більшість 

заходів проводилися в режимі онлайн або були перенесені. Так уже другий рік 

поспіль районний та міський етапи дитячо-юнацької військово-патріотичної гри 

«Сокіл» («Джура») проводились у режимі онлайн. За результатами конкурсів 

команди  переможниці районного етапу прийняли участь у міському онлайн 

етапі гри «Сокіл» («Джура»). Команда середньої вікової групи НВК «Спеціалізована 

школа  І-ІІ ступенів  – ліцей» № 157 посіла  ІІ командне  місце. Керівниками 

гуртків було підготовлено понад 200 методичних розробок занять з туристично-

спортивного та краєзнавчого напрямку. Для вихованців було розроблено творчі 

майстер-класи, відео-уроки, онлайн тестування, презентації, кросворди, та інші 

цікаві завдання, які систематично пропонувались до виконання за допомогою 

дистанційних засобів навчання. 
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ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА ТА СПОРТ 

 

В Оболонському районі міста Києва у 2021 році мережа об’єктів фізичної 

культури і спорту складає 503 спортивні споруди. 

Фізкультурно-оздоровчу і спортивну роботу в районі проводять 703 

штатних працівники (тренери, викладачі, інструктори-методисти та інші 

працівники сфери фізичної культури і спорту). 

Загальна кількість осіб, що займається у фізкультурно-оздоровчих 

закладах складає 48679 осіб, у тому числі 20200 дітей від 6 до 18 років, з них 

286 дітей з обмеженими фізичними можливостями. 

Кількість осіб, що займаються всіма видами спорту складає 8014 осіб, у 

тому числі відвідують спортивні секції по видах спорту у дитячо-юнацьких 

спортивних школах всіх рівнів 4606 дітей віком від 6 до 18 років. 

Усього у районі існує і розвивається 49 видів спорту.  

У першому півріччі 2021 року проведено 11 спортивно-масових заходів 

згідно з Календарним планом спортивно-масових і фізкультурно-оздоровчих 

заходів в Оболонському районі міста Києва на 2021 рік, у тому числі:       

22.05.2021 спільно з Громадською спілкою «Академія Гармонійного Розвитку 

Дитини «Ліка» до Дня Києва турнір з чирлідингу «Cheerleading Open Fest», у 

рамках соціального проєкту «Активні парки – локації здорової України»; 
 

    
 

           
 

. 
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29.05.2021 відкритий турнір з волейболу; 

Змагання проходили у трьох вікових групах учасників, зокрема, серед 

юнаків 2004 - 2006 років народження відповідно та дівчат 2010 року 

народження. 120 юних волейболістів і волейболісток змагались за найвищі 

призові місця у турнірі і представляли команди дитячо-юнацьких спортивних 

шкіл та клубів з міста Києва та міст України.  
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29.05.2021 весняний турнір з футболу «Кубок Героїв АТО і ООС» в 

Оболонському районі міста Києва на спортивному майданчику Спеціалізованої 

школи № 194 «Перспектива»; 

У складі команд у змаганнях заходу взяли участь учасники АТО і ООС, 

волонтери, герої подій на Майдані Незалежності 2014 року – ті, хто свідомо 

став на захист незалежності і територіальної цілісності України і виказав 

сутнісь справжнього громадянського патріотизму і відданості історичним 

святиням нашої держави України, а також їх діти, представники їх родин. 
 

    
 

     
 

18 – 20.06.2021 турнір з футболу «Кубок пам’яті Георгія Наврозіді»; 
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26.06.2021 турнір з баскетболу 3х3 до Дня молоді у рамках проведення 

заходів до Дня Конституції України у парку «Наталка»; 

Перше місце виборола у змаганнях серед дівчат  команда Центру військо-

патріотичного і фізичного виховання дітей та молоді «Єдність». 
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27.06.2021 спільно з громадською організацією «Рибальська сотня» 

змагання з ловлі риби «Кубок Героїв Небесної сотні». 
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Спортивно-масові заходи, які було заплановано для проведення у березні – 

червні 2021 року згідно з Календарним планом спортивно-масових і 

фізкультурно-оздоровчих заходів в Оболонському районі м. Києва, було 

відмінено у зв’язку з несприятливою епідеміологічною ситуацію і вжиттям 

запобіжних та обмежувальних заходів щодо протидії розповсюдження нового 

коронавірусу (СOVID-19). 
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СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ 

 

Оболонська районна в місті Києві державна адміністрація в межах 

компетенції сприяє розвитку соціального забезпечення; правильному і 

своєчасному призначенню і виплаті державних допомог, субсидій, 

компенсацій; забезпечує санаторно-курортне лікування інвалідів, ветеранів 

війни, осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи; сприяє 

наданню протезно-ортопедичної допомоги населенню та забезпеченню 

інвалідів засобами пересування і реабілітації; встановлює піклування над 

особами, які визнані судом недієздатними або обмежено дієздатними; сприяє 

влаштуванню осіб в будинки-інтернати. 

На виконання Порядку оформлення і видачі довідки про взяття на облік 

особи, яка переміщується з тимчасово окупованої території України або району 

проведення антитерористичної операції, проводиться робота щодо взяття на 

облік цих осіб та видачі їм відповідної довідки. Наразі обліковано понад 22 

тисяч осіб. 

На період дії карантину або обмежувальних заходів, пов’язаних з 

поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої 

коронавірусом SARS-CoV-2, автоматично було подовжено строк виплати 

грошової допомоги в раніше встановленому розмірі без звернення особи до 

уповноваженого органу. 

У Оболонському районі на обліку в управлінні соціального захисту 

населення перебувають майже 15 тисяч мешканців-одержувачів державних 

допомог та компенсацій, призначення та нарахування яких здійснюється вчасно. 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 10 липня 2019 

року № 691 «Про реалізацію експериментального проекту щодо створення 

сприятливих умов для реалізації прав дитини» було запущено «єМалятко» - 

першу комплексну послугу за життєвою подією. Завдяки їй батьки 

новонароджених дітей за однією заявою можуть отримати одночасно до 9 

державних послуг від різних органів влади. Надана можливість отримати 

бажані послуги за однією заявою в пологовому будинку, відділах ДРАЦС, 

ЦНАП або на Порталі Дія.  

Протягом першого півріччя 2021 року управлінням соціального захисту 

населення в ході реалізації програми «єМалятко» призначено понад 700 

допомог батькам новонароджених дітей.  

При Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації діє 

опікунська рада, яка займається захистом інтересів повнолітніх недієздатних 

осіб та осіб дієздатність яких обмежена. На обліку в органі опіки та піклування 

перебуває 468 осіб. На засіданнях опікунської ради розглядаються питання: 

встановлення опіки або піклування особам, які перебувають на обліку; захисту 

майнових прав та інтересів даних осіб. 

Одним із особливо важливих напрямків соціального захисту є програма, 

яку було створено для надання допомоги малозабезпеченим родинам в оплаті 

житлово-комунальних послуг. Призначення житлових субсидій проводиться за 
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спрощеною системою, яка передбачає звільнення громадян від збирання 

довідок про доходи, про склад зареєстрованих осіб, забезпеченість громадян 

житловою площею та комунальними послугами інше.  

Рішенням Уряду з 01 травня 2021 року внесено зміни до порядку 

призначення житлових субсидій (постанова КМУ від 14.04.2021 № 420 «Про 

внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України»). 

Нові документи управління соціального захисту населення прийматиме 

протягом травня – вересня 2021 року надіслані поштою, в електронній формі 

через офіційний веб-сайт Мінсоцполітики через сайт Міністерства соціальної 

політики або через Єдиний державний вебпортал електронних послуг «Портал 

Дія», а також особисто у паперовому вигляді. Житлова субсидія особам, які 

звернуться за її призначенням у цей період, призначатиметься починаючи з 

травня 2021 року. 

Відповідно до постанови було забезпечено призначення житлових 

субсидій на наступний період домогосподарствам, які отримували житлову 

субсидію в опалювальному періоді 2020-2021, без звернень громадян 

автоматично 7872 домогосподарствам. Для автоматичного розрахунку було 

зареєстровано 11636 домогосподарств, але з урахуванням нових правил 

житлову субсидію неможливо призначити, якщо хтось із членів сім’ї або складу 

домогосподарства: 

має у власності більше, ніж одне житлове приміщення; 

протягом року перед зверненням купив земельну ділянку, квартиру, 

транспортний засіб, цінні папери, віртуальні активи та інші товари 

довгострокового вжитку на суму понад 50 тис. грн; 

на момент призначення субсидії має на депозитному банківському рахунку 

(рахунках) кошти, загальна сума яких перевищує 100 тис. грн; 

за рік до звернення по субсидію купив іноземну валюту або банківські 

метали на суму понад 50 тис. грн; 

перебував за кордоном безперервно понад 60 днів (без урахування 

відрядження, лікування, навчання або догляду за дитиною до досягнення 

нею трирічного віку); 

не навчався, не працював і не мав офіційного статусу безробітного за 

інформацією ДФС та Пенсійного фонду; 

володіє автомобілем, з дати випуску якого пройшло менше 5 років або 

якщо в сім’ї є більше одного автомобіля, з дати випуску якого пройшло 

менше 15 років. 

Також субсидія не призначається, якщо площа житла становить більше 130 

квадратних метрів для квартири і більше 230 квадратних метрів для будинку і 

якщо у домогосподарства є борг за комунальні послуги понад 340 грн. 

З 01.05.2021 на новий період було прийнято 3698 нових пакетів документів 

для призначення житлових субсидій.  

З метою удосконалення обліку осіб, які мають право на пільги за 

соціальною ознакою, постановою Кабінету Міністрів України від 29.01.2003    

№ 117 запроваджено Єдиний державний автоматизований реєстр осіб, які 



 
 

 

80 

мають право на пільги. На обліку в управлінні соціального захисту населення  

Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації перебуває понад 

35,0 тисяч осіб.   

В Оболонському районі управлінням соціального захисту населення 

здійснюється обслуговування інвалідів, ветеранів війни, праці, членів сімей 

загиблих (померлих) ветеранів війни, жертв нацистських переслідувань, 

учасників АТО/ООС (Організація Об’єднаних Сил) та інших осіб пільгових 

категорій. У звітному періоді прийнято 32 заяви на оформлення щомісячної 

адресної матеріальної допомоги для покриття витрат на оплату житлово-

комунальних послуг киянам-учасникам антитерористичної операції; членам 

сімей, загиблих (померлих) киян під час проведення антитерористичної 

операції; членам сімей учасників бойових дій та військовослужбовців, які 

загинули (померли) чи пропали безвісті на території Республіки Афганістан. 

На виконання завдань Уряду в Оболонському районі на професійну 

адаптацію було направлено 12 учасників АТО /ООС (Організація Об’єднаних 

Сил), а також пройшли психологічну реабілітацію 4 учасника АТО/ООС, з них 

2 осіб з інвалідністю внаслідок війни, 17 учасників бойових дій, які брали 

безпосередню участь в АТО/ООС направлено на санаторно-курортне лікування. 

Направлено на оздоровлення 38 дітей загиблих (померлих) киян - 

учасників антитерористичної операції (учасників відсічі збройної агресії), віком 

до 18 років. Також на оздоровлення та відпочинок у дитячі центри 

«Міжнародний дитячий центр «Артек» і «Український дитячий центр «Молода 

гвардія» направлено 59 дітей. 

У першому півріччі 2021 року пройшли реабілітацію в реабілітаційних 

центрах 76 дітей з інвалідністю.  

За рахунок коштів державного та місцевого бюджетів оздоровлено 66 осіб 

пільгових категорій громадян, із них: 38 осіб з інвалідністю, 3 особи постраждалих 

внаслідок Чорнобильської катастрофи, 25 ветеранів праці та війни. 

Направлено на оздоровлення шляхом укладання трьохсторонніх угод між 

санаторно-курортними закладами, пільговиками і управлінням 25 осіб з 

інвалідністю та 68 осіб постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи 1 

категорії. 

Отримали грошову компенсацію замість санаторно-курортної путівки 31 

особа з інвалідністю. 

На виконання програми «Турбота. Назустріч киянам на 2019-2021 роки»  в 

першому півріччі 2021 року видано 644174 одиниць засобів особистої гігієни та 

70 направлень на забезпечення ортопедичним взуттям і ортопедичними 

устілками. 

За кошти місцевого бюджету в першому півріччі 2021 року забезпечено 

видачу 35 палиць, 36 милиць особам з інвалідністю та іншим окремим 

категоріям населення. 

На виконання вимог постанови Кабінету міністрів України від 14.04.2012 

№ 321 «Про затвердження Порядку забезпечення технічними та іншими 

засобами реабілітації осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю та інших окремих 
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категорій населення і виплати грошової компенсації вартості за самостійно 

придбані технічні та інші засоби реабілітації», управлінням соціального захисту 

населення видано 1242 направлення на забезпечення пільгових категорій 

населення технічними та іншими засобами реабілітації. Діти та особи з 

інвалідністю отримали 609 одиниць технічних та інших засобів реабілітації на 

загальну суму 2669,6 тис. грн.  

За перше півріччя 2021 року виплачено 1015 особам, які опинилися в 

складних життєвих обставинах одноразову адресну матеріальну допомогу.    

В Оболонському районі міста Києва функціонує Територіальний центр 

соціального обслуговування (надання соціальних послуг), діяльність якого 

спрямована на вирішення соціальних питань, здійснення соціального 

обслуговування та надання соціальних послуг громадянам, які перебувають у 

складних життєвих обставинах і потребують сторонньої допомоги. 

Працівниками відділень соціальної допомоги надано соціальну послугу 

«догляд вдома» - 1384 одиноким непрацездатним громадянам, а саме: допомога 

у веденні домашнього господарства, психологічна підтримка, допомога в 

оформленні документів, внесення платежів, надання інформації з питань 

соціального захисту тощо.  
                                                   

 

    
                 Допомога у годуванні                              Закупівля та доставка продуктів харчування 
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Допомога у прибиранні житла                         Забезпечення супроводження 

 

          
              Доставка засобів особистої гігієни                      Послуга особистої гігієни 

 

         
Допомога в оформленні документів, внесення платежів 
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У Територіальному центрі функціонує відділення денного перебування, 

яке надає 499 особам похилого віку послугу соціальної адаптації.  

Відділення соціально-побутової реабілітації дітей з ДЦП (денне 

перебування) щоденно відвідують 21 дитина з інвалідністю. З ними 

проводиться педагогічно-виховна робота, надаються психологічні та 

логопедичні послуги, здійснюється медичний супровід (гімнастика, масажи, 

заняття ЛФК, педагогічна реабілітація). 

 

    

Різдво - виставка дитячих робіт на тему: «Я люблю морозну зиму!  

 

 

     
 

Свято Весни 
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«Вишиванка – гордість наша та краса!» 

 
 

 
Проведення Дня захисту дітей 

 



 
 

 

85 

СЛУЖБА У СПРАВАХ ДІТЕЙ ТА СІМ’Ї 

 

Службою у справах дітей та сім’ї (далі - Служба) здійснюються заходи 

щодо захисту прав та інтересів дітей, особливо тих, які опинились у складних 

життєвих обставинах, а також дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування, дітей з багатодітних родин та дітей, які постраждали внаслідок 

воєнних дій та збройних конфліктів на Сході України. 

На профілактичному обліку Служби перебуває 179 дітей, які опинились у 

складних життєвих обставинах. Працівниками Служби, спільно з органами  

Національної поліції України та іншими структурними підрозділами 

Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації, проводилась 

профілактично-виховна робота з батьками, щодо забезпечення їх дітей 

належними умовами проживання, виховання та розвитку.  

За результатами проведеної роботи протягом першого півріччя 2021 року 7 

сімей стали на шлях виправлення.  
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Але, разом з тим, 3 дітей було вилучено з сімей, у зв’язку із загрозою їх 

життю та здоров’ю. Наразі, діти влаштовані до Центру соціально-психологічної 

реабілітації. Службою здійснюються заходи щодо їх соціально-правового 

захисту. 

 

   
 

На обліку в службі у справах дітей та сім’ї перебуває 244 дітей-сиріт та 

дітей, позбавлена батьківського піклування. Одним з пріоритетних завдань 

Служби – забезпечення дітей сімейними формами виховання. 94,6% дітей 

вищезазначеної категорії виховуються в сім’ях опікунів, піклувальників, 

прийомних сім’ях, дитячих будинках сімейного типу. 6 дітей усиновлено 

громадянами України. 

 

У районі працює 4 прийомні сім’ї, в яких виховується 6 дітей та дитячий 

будинок сімейного типу, в якому виховується 7 дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування. Прийомні батьки та мати-вихователька 

прикладають максимум зусиль для забезпечення дітей належними умовами 

проживання, виховання та розвитку. Частина з них вже здобули професію, 

отримавши середньо-спеціальну та вищу освіту і вирушили у самостійне життя. 
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Дитячий будинок сімейного типу 
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Дитячий будинок сімейного типу 
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Прийомна сімʼя Козелецьких 

 

   
Прийомна сімʼя Логвинюків 
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Прийомна сімʼя Марчуків 

 

У районі проживає 1385 багатодітних сімей, в яких виховується 4384 дітей.   

За вагомий внесок у виховання та розвиток своїх дітей, з нагоди 

святкування Міжнародного дня сім’ї та Дня матері 15 травня 2021 року,                

1 багатодітна мати була нагороджена Подякою Київського міського голови, 1  

багатодітну матір, яка виховує 6 дітей, представлено до державної нагороди 

«Мати-героїня». 

Крім того, дві одинокі матері, які самі виховують дітей, отримали премії та 

Подяки від Київського міського голови.  
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З нагоди святкування Дня батька в парку «Відрадний» 13 червня 2021 

року, батько, який бере активну участь у вихованні своїх дітей та громадському 

житті району, нагороджений Подякою Київського міського голови. 

 

   
 

До Дня захисту дітей 01.06.2021 у парку «Наталка» організовано та 

проведено свято для категорійних дітей з різноманітними майстер-класами, 

розвагами та солодощами.   
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Крім того, в дитячому кінотеатрі «Кадр» було організовано показ 

мультфільмів. 
 

   
 

Особливо гостро на сьогодення стоїть питання щодо запобігання та 

протидії домашньому насильству і насильству за ознакою статі, гендерної 

рівності та протидії торгівлі людьми.  

При Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації працює 

Координаційна рада, на якій розглядаються питання взаємодії структурних 

підрозділів Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації, 

правоохоронних органів, суду та громади району щодо надання допомоги 

постраждалим від домашнього насильства.  

 У першому півріччі 2021 року проведено 2 засідання Координаційної 

ради, на яких розглядались питання щодо проведення профілактично-виховної 

роботи з кривдником та надання соціально-правової допомоги постраждалим 

особам.  
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ЦЕНТР СОЦІАЛЬНИХ СЛУЖБ  

 

Оболонський районний в місті Києві центр соціальних служб (далі – 

Центр) – спеціальний заклад, що проводить соціальну роботу з сім’ями, які 

перебувають у складних життєвих обставинах та потребують сторонньої 

допомоги. 

Основним напрямом роботи центру соціальних служб у першому півріччі 

2021 року було надання соціальних послуг сім’ям, які опинилися у складних 

життєвих обставинах (далі – СЖО), у тому числі в умовах карантину.  

У період карантину робота Центру не припинялася. Але карантинні заходи 

внесли певні корективи в роботу фахівців із соціальної роботи. Очний прийом 

клієнтів був тимчасово обмежений, проте фахівці із соціальної роботи 

відвідували на дому найбільш кризові сім’ї, особливо ті, в яких існувала 

вірогідність вилучення дітей або скоєння насильства.  

Загалом фахівцями Центру протягом звітного періоду було: 

охоплено роботою 1442 сім’ї (3302 особи), яким надано 2412 соціальних 

послуг, з них за видами: 967 сімей отримало послугу консультування, 16 –  

послугу кризового та екстренного втручання,  26 – послугу соціальної 

профілактики, 5 – послугу представництва інтересів, 23 – послугу 

соціальної адаптації, 1336 – послуги інформування, 62 сім’ї перебувало під 

соціальним супроводом; 

сформовано банк сімей СЖО, який налічує  292 сім’ї, в яких виховується 

560 дітей; 

проводилося соціальне супроводження 5 прийомних сімей, 1 дитячого 

будинку сімейного типу та 1 патронатної сім’ї; 

проведено 685 соціальних відвідувань сімей. 
Центром проводились заходи щодо попередження домашнього насильства 

в сім’ї та жорстокого поводження з дітьми. Під час надходження інформації або 

виявленню сімей/осіб, які постраждалі від домашнього насильства, насильства 

за ознакою статі, фахівцями Центру здійснюється оцінка потреб сім’ї (особи) за 

місцем проживання або перебування та за її результатами надаються 

психологічні, юридичні, інформаційні, консультаційні, послуги медіації, в разі 

потреби - послуга соціального супроводу. 

Окрім того, в Оболонському районі створено спеціалізовану службу 

первинного соціально-психологічного консультування осіб, які постраждали 

від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі. Для розміщення 

даної служби виділено приміщення за адресою: вул. Попова,1 (190 м.кв.), яке є 

комунальною власністю, та подано документи на отримання субвенції з 

державного бюджету для проведення капітального ремонту в даному 

приміщенні. 

У першому півріччі 2021 року продовжилася реалізація заходів соціальної 

програми «Здійснення комплексних заходів з надання соціально-психологічної 

допомоги учасникам АТО та членам їх родин» (за міською цільовою 

програмою «Турбота. Назустріч киянам»). До роботи було залучено 6 
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спеціалістів, які відвідували сім’ї учасників АТО (демобілізованих, поранених, 

загиблих), складали оцінку потреб їх сімей, надавали послуги консультування, 

інформування, соціального супроводу, залучали дітей та сім’ї бійців до 

соціокультурних заходів. Протягом звітного періоду роботою було охоплено 

614 осіб, яким надано 1560 соціальних послуг. 
 

Протягом  першого півріччя 2021 року  в районі працювали 16 підліткових 

клубів за місцем проживання. В них працювало 120 гуртків, секцій та студій, 

які відвідали 2390 дітей, з яких 590 - пільгових  категорій (сироти, напівсироти, 

діти з інвалідністю, з багатодітних сімей, з малозабезпечених родин).  

Карантинні обмеження вплинули на роботу підліткових клубів за місцем 

проживання. У період суворих карантинних обмежень гурткова робота була 

переведена в онлайн-режим. 

Гуртки образотворчого мистецтва, підготовки до школи, англійської мови, 

вокальні та навіть танцювальні і спортивні не припиняли своєї роботи та 

виставляли свої роботи і досягнення у соціальних мережах. 

   

 

 
 

ЦЕНТР СОЦІАЛЬНО-ПСИХОЛОГІЧНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЇ ДЛЯ ДІТЕЙ ТА 

МОЛОДІ З ФУНКЦІОНАЛЬНИМИ ОБМЕЖЕННЯМИ 

 
 

В Оболонському районі міста Києва працює Центр соціально-

психологічної реабілітації для дітей та молоді з функціональними обмеженнями 

(далі – Центр).  

Метою діяльності Центру є відновлення та підтримка фізичного та 

психічного стану дітей та молоді з функціональними обмеженнями, їх 

адаптація та інтеграція в суспільство.  

Центр надає соціально-педагогічні, психологічні та консультативні 

послуги дітям та молоді з інвалідністю та членам їх сімей, сприяє розвитку 

творчості дітей та молоді з функціональними обмеженнями, організовує їх 

дозвілля. 

Діяльність Центру спрямована на реабілітацію дітей та молоді з 

органічним ураженням опорно-рухового апарату та центральної і периферичної 

нервової системи, інтелектуальною недостатністю, затримкою психо-мовного 

розвитку, синдромом Дауна, аутизмом. 

У першому півріччі 2021 року на утримання Центру було витрачено кошти 

у сумі 4609,2 тис. грн. 

Спеціалісти не тільки приймають активну участь у навчальних заняттях, а 

також самі організовують і проводять семінари та тренінги по роботі з дітьми з 

інвалідністю.          
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Тренінги  

 

За перше півріччя 2021 року фахівцями Центру було надано 2593 послуги 

для 456 осіб, дітям та молоді з функціональними обмеженнями, з них:  

соціально – педагогічних - 1099;  соціально – психологічних - 708; 

інформаційних - 539; соціально – медичних - 202, соціально–економічних - 45,  

а також  1585 індивідуальних послуг. Для 248 клієнтів проведено 239 групових 

заходів і  консультацій, та надано 1008 групових послуг. 

Фахівцями Центру було організовано та проведено 19 соціокультурних 

заходів для 417 осіб (дітям та молоді з функціональними обмеженнями та їх 

батькам): 

тематично-пізнавальних – 12; 

ознайомчо-розважальних – 7. 
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Соціокультурні заходи для дітей та молоді  

з функціональними обмеженнями та їх батьків 
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Успіхами роботи Центру є стабільна робота групи дошкільної підготовки 

для дітей з інвалідністю «Зернятко», заняття в корекційній групі «Капітошки» 

для дітей з порушеннями аутичного спектру, міні-клубів для молоді на візках, 

робота терапевтичної групи для дітей разом з батьками «Сонечко». 
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У червні 2021 року Київським міським центром соціальних служб було 

проведено щорічний фестиваль спортивної рибної ловлі «Золота рибка». Від 

ЦСПРДМФО Оболонського району приймали участь як маломобільна молодь, 

так і волонтери. Команда Центру, хоч і не зайняла призового місця, пишається 

своїм результатом – 15 впійманих рибин. 
 

   

 

 

 

Крім основної діяльності Центр займався організацією та проведенням 

соціокультурних заходів, пізнавально-навчальних екскурсій, 

профорієнтаційних заходів (виставки, майстер-класи), відвідування театрів, 

музеїв, виставок тощо.     
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Щотижня проводились клуби молодіжного спілкування, на яких 

спеціалісти обговорюють з відвідувачами суспільно важливі теми, такі як: 

толерантність та ставлення до інших, здоров’я, освіта, професійні та життєві 

очікування, особливе місце посідає патріотичне виховання.  
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Особливе місце посідає патріотичне виховання. 
 

  
 

 
 

Спеціалісти Центру постійно шукають нові форми та методи роботи для 

покращення фізичного, психічного та інтелектуального розвитку дітей та 

молоді з особливими потребами. Велика робота була проведена щодо розвитку 

творчих здібностей дітей та молоді.  

У цьому році проводиться капітальний ремонт у виділеному додатковому 

приміщенні під Центр комплексної реабілітації, підготовлені документи на 

затвердження нової структури та штатного розпису (в штатному розписі 

передбачено ставки для спеціалістів, яких на даний час немає у Центрі). 
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СТАН ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЖИТЛОМ ГРОМАДЯН,  

ЯКІ ЗНАХОДЯТЬСЯ НА КВАРТИРНОМУ ОБЛІКУ 

 
Станом на 01.07.2021 на квартирному обліку в Оболонській районній в 

місті Києві державній адміністрації перебуває 5297 сімей, серед яких: 

- в загальній черзі – 2579 сімей; 

- в першочерговому списку – 2292 сім’ї; 

- в позачерговому списку – 426 сімей. 

 

Кількість сімей черговиків на отримання житла  

в Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації 
 

Станом на: 

 
Всього 

Загальний 

список 

Першочерговий 

список 

Позачерговий 

список 

01.07.2017 5555 2655 2357 543 

01.07.2018 5604 2697 2386 521 

01.07.2019 5672 2744 2432 502 

01.07.2020 5516 2677 2364 475 

01.07.2021 5297 2579 2292 426 

 

До сьогодні виключені із списків як такі, що не пройшли перереєстрацію 

8440 квартирних справ черговиків квартирного обліку. 

Серед сімей, які перебувають на квартирному обліку, в гуртожитках 

мешкають 927 сімей та одиноких громадян, в службових квартирах – 71, в 

комунальних квартирах – 563. 

На соціальному квартирному обліку перебувають 15 сімей та одиноких 

громадян (з числа перебуваючих на квартирному обліку). 

На обліку внутрішньо переміщених осіб для надання житлових приміщень 

для тимчасового проживання внутрішньо переміщеним особам перебуває 23 

сім’ї, з них прийнято на облік в першому півріччі 2021 року – 2. 

У списку осіб, які можуть придбати житло на умовах співфінансування 

відповідно до Порядку використання коштів, передбачених у бюджеті міста 

Києва на придбання житла для окремих категорій населення відповідно до 

законодавства, затвердженого розпорядженням виконавчого органу Київської 

міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 12.07.2019 № 1249 

(із змінами), перебуває 76 сімей та одиноких громадян, з яких 24 включено до 

цього списку у 2021 році. Знято з квартирного обліку 8 сімей, які прийняли 

участь у співфінансувані будівництва житла. 

У списку бажаючих придбати житло за програмами змішаного 

фінансування будівництва житла (50Х50, 60Х40, 70Х30) та «Доступне житло» в 

районі перебуває 1183 сім’ї. У списку бажаючих отримати пільговий 

довготерміновий молодіжний кредит на будівництво житла перебуває 168 сімей 

та одиноких громадян. 
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За рахунок житлової площі, виділеної Департаментом будівництва та 

житлового забезпечення виконавчого органу Київської міської ради (Київської 

міської державної адміністрації), поліпшені житлові умови 2 сім’ям черговиків 

квартирного обліку: 

учасники бойових дій, залучені до АТО – 1; 

особи з інвалідністю внаслідок війни (при виконанні обов’язків військової 

служби) – 1. 

У зв’язку з придбанням житла за отриману грошову компенсацію з 

квартирного обліку знято 2 сім’ї учасників бойових дій, залучених до АТО, з 

числа внутрішньо переміщених осіб. 

Видані ордери серії Б на жилі приміщення 2 сім’ям мешканців колишніх 

гуртожитків на займані ними житлові приміщення. 

Поселено до спеціалізованого будинку для ветеранів війни та праці, людей 

похилого віку та осіб з інвалідністю 1 особу.  

Затверджені спільні рішення адміністрацій та профспілкових організацій 

підприємств, установ та організацій про надання жилих приміщень 1 сім’ї та 

про надання службових жилих приміщень – 6 сім’ям. 

За клопотаннями від організацій, установ та підприємств виключено з 

числа службових 12 квартир. До числа службових включено 19 квартир. 

Усього у першому півріччі 2021 року вирішувалось 34 питання щодо 

надання (закріплення) житлової площі. 

Підготовлено та прийнято 31 розпорядження, а саме: 

про зарахування на квартирний облік, внесення змін та доповнень до 

квартирних справ, зняття з квартирного обліку – 6; 

про надання житлової площі – 5; 

про надання житлової площі працівникам підприємств, організацій та 

установ району – 3; 

про включення квартир до числа службових – 2; 

про виключення квартир з числа службових – 12; 

про взяття на облік внутрішньо переміщених осіб для отримання 

тимчасового житла для внутрішньо переміщених осіб – 2; 

про внесення змін до розпоряджень – 1. 

На підставі прийнятих розпоряджень підготовлені до видачі 11 ордерів на 

жилі приміщення. 

 

ВЗАЄМОДІЯ СТРУКТУРНИХ ПІДРОЗДІЛІВ ОБОЛОНСЬКОЇ 

РАЙОННОЇ В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ  

ІЗ ПРАВООХОРОННИМИ ОРГАНАМИ ДЛЯ ПРОТИДІЇ 

АДМІНІСТРАТИВНИМ ТА КРИМІНАЛЬНИМ ПРАВОПОРУШЕННЯМ 

 

У своїй роботі з питань протидії злочинності на території Оболонського 

району, Оболонська районна в місті Києві державна адміністрація тісно 

співпрацює з Оболонською окружною прокуратурою міста Києва, 

Оболонським управлінням поліції Головного управління Національної поліції у 
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місті Києві, Оболонським районним відділом державної виконавчої служби 

міста Києва Головного територіального управління юстиції у місті Києві,  

Оболонським  районним відділом філії Державної установи «Центр пробації» у 

місті Києві та Київській області, громадським формуванням з охорони 

громадського порядку і державного кордону «Муніципальна Варта». 

З метою підвищення рівня правопорядку та безпеки населення міста Києва 

Оболонською районною в місті Києві державною адміністрацією, у взаємодії з 

районними територіальними підрозділами правоохоронних органів, 

забезпечується виконання заходів міської цільової комплексної програми 

профілактики та протидії злочинності в м. Києві на 2019-2021 роки «Безпечна 

столиця». Реалізація програмних заходів має сприяти подальшому стабільному 

соціально-економічному розвитку району та міста вцілому. 

Оболонською районною в місті Києві державною адміністрацією 

проводяться спільні з правоохоронними органами наради, зустрічі з 

мешканцями району. Працівники поліції постійно залучаються до охорони 

громадського порядку під час проведення масових районних заходів. 

Представники правоохоронних органів запрошуються для участі на засідання 

Колегій та апаратні наради Оболонської районної в місті Києві державної 

адміністрації з метою оперативного вирішення питань, пов’язаних із забезпеченням 

законності та правопорядку на території Оболонського району м. Києва. 

Відділом управління персоналом протягом першого півріччя 2021 року 

підготовлено дві відповіді на запити від підрозділів Національної поліції у місті 

Києві та на один запит від Оболонської окружної прокуратури міста Києва 

щодо працівників Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації 

та комунальних підприємств Оболонського району міста Києва. 

Службою у справах дітей та сім’ї протягом першого півріччя 2021 року 

спільно з правоохоронними органами, Центром соціальних служб проведено 12 

рейдів «Діти вулиці», під час яких проведено перевірку торговельно-

розважальних закладів, станцій метро, місць громадського відпочинку щодо 

наявності дітей без супроводу дорослих. 
 

 
Рейд «Діти вулиці» 
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З метою формування у дітей правової культури, надання інформаційно-

правової допомоги дітям та їх батькам, Службою у справах дітей та сім’ї було 

організовано та проведено, спільно з сектором ювенальної превенції відділу 

превенції у справах дітей Оболонського районного управління поліції 

Національної поліції України в місті Києві, 4 лекції у школах району на 

правову тематику, в якій взяли участь 86 учнів. 
 

 
 

Управлінням освіти Оболонської районної в місті Києві державної 

адміністрації у першому півріччі 2021 року спільно з працівниками 

Оболонського управління поліції Головного управління Національної поліції у 

місті Києві в закладах загальної середньої освіти проведено 7 бесід з учнями 5-11 

класів на тему: «Дотримання дисципліни і законності під час навчального 

процесу та недопущення вчинення кримінальних та адміністративних 

правопорушень, види відповідальності за їх вчинення». Проведені індивідуальні 

зустрічі з учнями та їхніми батьками (або особами, які їх замінюють) на теми: 

«Відповідальність батьків або осіб, що їх замінюють, за вчинки неповнолітніх», 

«Особливості кримінальної відповідальності неповнолітніх у межах сучасного 

законодавства». 

Працівники сектору ювенальної превенції Головного управління 

Національної поліції у місті Києві провели 3 зустрічі з заступниками директорів 

навчальних закладів з метою інформаційно-роз’яснювальної роботи серед 

педагогічних працівників щодо попередження негативних явищ у дитячому 

середовищі.       
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Представники управління освіти у складі груп перевірки брали участь у 

контролі дотримання закладами освіти вимог карантинних обмежень.  

Відділом контролю за благоустроєм Оболонської районної в місті Києві 

державної адміністрації за перше півріччя 2021 року виявлено 539 порушень 

Правил благоустрою та вручено відповідно стільки ж приписів. 

Крім того, складено 227 адміністративних протоколів за статтею 152 

Кодексу України про адміністративні правопорушення. 

З метою ліквідації осередків стихійної торгівлі на території Оболонського 

району комісією по недопущенню торгівлі у невизначених місцях, 

відповідними підрозділами Оболонської районної в місті Києві державної 

адміністрації спільно з представниками правоохоронних органів, в межах 

наданих повноважень, проводились комісійні рейди з ліквідації та недопущення 

стихійної торгівлі. 

Під час рейдів з торгуючими проводилася роз’яснювальна та 

профілактична робота щодо заборони торгівлі в невизначених місцях та без 

необхідної дозвільної документації, відповідальності за порушення ст.160 

«Торгівля з рук у невстановлених місцях» Кодексу України про адміністративні 

правопорушення, а також вживались заходи адміністративного впливу, було 

проведено 64 рейди. 

Працівниками відділу контролю за благоустроєм за порушення пункту 

20.1.1. «Правил благоустрою міста  Києва», а саме: самовільне зайняття 

частини території об’єкта благоустрою, на порушників за перше півріччя 2021 

ріку складено 86 адміністративні протоколи та направлено на розгляд 

адміністративної комісії. 

Відділ торгівлі та споживчого ринку Оболонської районної в місті Києві 

державної адміністрації протягом першого півріччя 2021 року забезпечував 

контроль за дотриманням карантинних обмежень, встановлених постановами 

Кабінету Міністрів України, іншими актами законодавства, а також рішеннями 

органів місцевого самоврядування з питань боротьби з інфекційними 

хворобами на території міста Києва. В Оболонській районній в місті Києві 

державній адміністрації створено робочі групи із числа осіб, які уповноважені 

складати протоколи про адміністративні правопорушення, передбачені статтею 

44-3 Кодексу України про адміністративні правопорушення. 

Робочими групами, до яких залучено представники відділу торгівлі та 

споживчого ринку,  Головного управління Держпродспоживслужби в м. Києві,                           

КП «Муніципальна охорона», Оболонського управління поліції Головного 

управління Національної поліції у місті Києві, здійснюється постійний 

контроль за дотриманням суб’єктами господарювання правил карантину, 

санітарно-гігієнічних, санітарно-протиепідемічних правил і норм. 

Так, у першому півріччі 2021 року відділом торгівлі та споживчого ринку 

Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації спільно з 

правоохоронними органами було проведено 112 рейдів з метою перевірки 

дотримання карантинних вимог підприємствами торгівлі, ринкової мережі, 

закладів ресторанного господарства та побутового обслуговування. 
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Також, працівники Оболонського управління поліції Головного управління 

Національної поліції у м. Києві залучались для охорони громадського порядку 

та запобігання торгівлі у невстановлених місцях під час проведення 

сільськогосподарських ярмарків на вул. Калнишевського, 1-5 та вул. Йорданська, 1-9. 

КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Оболонського 

району м. Києва» у першому півріччі 2021 року спільно з представниками 

Оболонського управління поліції Головного управління Національної поліції у 

м. Києві проводила заходи щодо забезпечення доступу до житла для огляду, з 

метою ліквідації аварійної ситуації та забезпечення збереження житла. 

З метою збереження комунального майна, працівники КП «Керуюча 

компанія з обслуговування житлового фонду Оболонського району м. Києва» та 

представники обслуговуючих дільниць при виявленні викрадення ліфтового 

обладнання невідкладно повідомляли представників поліції та складали 

відповідні заяви. 

За перше півріччя 2021 року було зафіксовано 90 випадків викрадення 

ліфтового обладнання, а саме: 

розкрадання обладнання (котушка ЕМГ) – 65 од; 

крадіжка гальмівної котушки – 7 од; 

розкрадання обладнання (підвісний кабель КПВЛ 18*0,75) – 13 од; 

котушка реле часу – 2 од; 

розкрадання обладнання (трансформатор ТСН-А-1,05) – 2 од; 

викрадено пульт ревізії – 1.        

На  всі випадки викрадення ліфтового обладнання були складені відповідні 

заяви в поліцію. Поліцією були відкриті відповідні провадження про скоєння 

злочину. 

 Обладнання, яке було викрадено, протягом півріччя закуповувалось та 

працездатність ліфтів відновлювалась. 

 

 

РЕАЛІЗАЦІЯ ДЕРЖАВНИХ ТА МІСЬКИХ ЕКОЛОГІЧНИХ  

ПРОГРАМ ІЗ ЗБЕРЕЖЕННЯ ПРИРОДНОГО СЕРЕДОВИЩА  

В МЕЖАХ ПОВНОВАЖЕНЬ 
 

Оцінюючи стан навколишнього природного середовища в Оболонському 

районі, на основі спостережень якості атмосферного повітря, стану 

поверхневих водоймищ та земель, можна констатувати, що погіршення 

екологічної ситуації не спостерігається. В Оболонському районі зберігається 

позитивна тенденція стабілізації загальних викидів від стаціонарних джерел 

забруднення та поліпшення якості  атмосферного повітря.  

Стан атмосферного повітря залежить насамперед від обсягів викидів 

забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними та пересувними 

джерелами. Спостереження за станом забруднення атмосферного повітря в 

Оболонському районі проводиться на 2 постах - №№ 17, 21, які знаходяться по 

просп. Оболонському та вул. Скляренка. Контролюються 8 інгредієнтів 
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забруднюючих речовин, а саме: пил, двоокис сірки, окис вуглецю, двоокис 

азоту, фенол, аміак, формальдегід, хлористий водень; а також, важкі метали: 

залізо, кадмій, марганець, мідь, нікель, свинець, хром, цинк.  

На сьогодні основним джерелом забруднення атмосферного повітря є 

автотранспорт. Найбільш забрудненими є території поблизу магістралей з 

інтенсивним рухом автотранспорту – це проспекти Оболонський та Степана 

Бандери, вулиця Скляренка.  

На виконання вимог природоохоронного законодавства, підприємствами 

Оболонського району на 2021 рік заплановано заходів на загальну суму майже 

750 тис. грн (це власні кошти підприємств) для реконструкції діючого 

обладнання та впровадження маловідходних технологій, спрямованих на 

зменшення антропогенного навантаження на навколишнє середовище з 

охорони атмосферного повітря та водних ресурсів. 

 
  

Стан водних ресурсів 
 

Більшість внутрішніх водойм району використовуються в рекреаційних 

цілях – купання, рибальство, крім того води р. Дніпро, а також артезіанська 

вода, використовуються для водопостачання на питні, господарські та 

промислові потреби міста.  

Відповідно до розпорядження Київської міської державної адміністрації 

від 24.05.2021 № 1145 «Про організацію літнього відпочинку та забезпечення 

безпеки населення на водних об’єктах міста Києва у 2021 році» у 

Оболонському районі визначено:  

місцями масового відпочинку населення на водних об’єктах де можливий 

відпочинок з купанням:  озеро «Вербне» (вул. Приозерна) та ставок 

«Горащиха» на р. Котурка у Пущі-Водиці (8-ма лінія); 

місцями масового відпочинку населення на водних об’єктах, де можливий 

відпочинок без купання: озеро «Біле» (просп. Героїв Сталінграда), затока 

«Собаче Гирло» («Верхня» на вул. Прирічна), затока «Наталка» (вул. Прирічна), 

озеро «Редькине» (вул. Богатирська), став «Міський» (Пуща-Водиця 4 лінія). 

 У рамках підготовки до літнього сезону 2021 року виконано комплекс 

необхідних заходів з забезпечення належної екологічної, санітарної та 

протиепідеміологічної ситуації на водних об’єктах розташованих в 

Оболонському районі, а саме: 

щоденне санітарне утримання пляжів, зон відпочинку та технічних водойм; 

з 03.04.2021 по 20.04.2021 проведено три весняних тури дератизаційних 

заходів в межах прибережних захисних смуг технічних водойм, на пляжах та 

зонах відпочинку; 

комплекс протикліщових заходів, шляхом зрізання сухостою, кущів, покіс 

трави, зняття самосійної порослі та проведено акарицидну обробоку по 

епідпоказниках у період з 11.04.2021-15.04.2021 у межах прибережно захисних 

смуг, таких об’єктів як: пляж Пуща Водиця, зони відпочинку «Редьчина», 
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«Верхня», «Наталка», «Міська», «Карачун» та у межах прибережно захисних 

смуг затоки «Верблюжої»; 

проведено комплекс з ларвіцидної обробки (комарі) на водних об’єктах в 

Оболонському районі; 

проведено комплекс послуг із знищення карантинних та адвентивних 

рослин із застосуванням хімічних чи біологічних методів і засобів на підставі 

отриманих листів від підприємств, установ чи організацій, що належать до 

сфери управління МОЗ, або скарг чи звернень громадян; 

проведено комплекс боніфікаційних заходів (протималярійних) протягом 

літнього сезону: пляж «Вербний», пляж «Пуща водиця», зона відпочинку 

«Верхня», зона відпочинку «Наталка», зона відпочинку «Біла», зона відпочинку 

«Карачун», зона відпочинку «Міська», зона відпочинку «Редьчина». 

 

 
ОРГАНІЗАЦІЯ І ПРОВЕДЕННЯ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ 

ЯРМАРКІВ У МЕЖАХ РАЙОНУ 

  

Ярмарки, у столиці України - місті Києві, проводяться на виконання 

розпорядження Кабінету Міністрів України від 13.05.2009 № 516-р «Питання 

проведення продовольчих ярмарків у місті Києві». 

З метою організації та проведення ярмарків у місті Києві на належному 

рівні, виконавчим органом Київської міської ради (Київською міською 

державною адміністрацією) видано розпорядження від 26.05.2015 № 507 «Про 

проведення ярмарків у місті Києві». 

Ярмарки проводяться в місцях найбільшого проживання населення для 

зручності людей похилого віку, інвалідів, яким важко громадським 

транспортом доїхати до ринку чи супермаркету. 

До участі у ярмарках залучаються безпосередні виробники продовольчої 

продукції, приватні суб’єкти господарювання, фермерські та 

сільськогосподарські господарства із різних регіонів України, що дає змогу 

забезпечити широкий асортимент овочів, фруктів, меду, м’яса та 

м’ясопродуктів, молока та молочних виробів, риби, бакалійних товарів 

безпосередньо від товаровиробників.  

З метою попередження розповсюдження нової коронавірусної інфекції 

(COVID-19), з урахуванням рішення Державної комісії з питань техногенно-

екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, на території міста Києва були 

введені обмежувальні заходи щодо тимчасового припинення роботи 

сільськогосподарських ярмарків.  

У зв’язку з цим, кількість проведених ярмарків за перше півріччя 2021 

року зменшилась. Враховуючи вжиті протиепідемічні заходи, ярмарки в 

Оболонському районі відновлені. 
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Ярмарок на вул. Йорданська, 1-9 

 

 
 

 
Київська обл. с. Козин 
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Продукція власного виробництва ПП «Ольховий», м. Київ 

 

 
Фермерське господарство, Вінницька обл. 
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Приватна пасіка, Черкаська обл. 

 

На сьогоднішній день підприємства торгівлі та споживчого ринку 

Оболонського району м. Києва в достатній кількості забезпечують мешканців 

району продовольчими та непродовольчими товарами. 

 
 

ЗАХОДИ, ЯКІ ЗДІЙСНЮЮТЬСЯ З МЕТОЮ НАЛЕЖНОГО 

ПРОВЕДЕННЯ ОПАЛЮВАЛЬНОГО СЕЗОНУ В МЕЖАХ 

ПОВНОВАЖЕНЬ  

 

Підготовка господарства району здійснюється у відповідності до чинних 

законодавчих та нормативних актів.  

Наразі, по кожному із підрозділів розроблені плани заходів з підготовки до 

опалювального періоду, які затверджені розпорядженням Оболонської районної 

в місті Києві державної адміністрації. Контроль за їх виконанням здійснює 

районний штаб, склад якого теж затверджено зазначеним розпорядженням.  

Всього до експлуатації в зимовий період в Оболонському районі готуються 

877 житлових будинків, 9 лікувальних закладів, 109  закладів освіти. 

Виконання заходів з підготовки будинків та об’єктів районну до роботи в 

осінньо-зимовий період 2021-2022 років складає 40%. 
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На даний час відповідальними працівниками житлових підприємств разом 

з КП «Київтеплоенерго» проводиться обстеження житлових будинків на 

предмет відповідності вимогам нормативних документів стану систем 

теплопостачання в будинках та забезпечення збереження тепла в них. 

Обстеження проводиться за затвердженими графіками, для участі в ньому 

долучаються власники житлових будинків – власники житлових та нежитлових 

приміщень. Одночасно виявляються випадки самовільних переобладнань 

власниками квартир системи опалення і збільшення опалювальних площ. 

Теплопостачання житлових будинків та об’єктів соціально-культурного 

призначення здійснюється від ТЕЦ - 6 та СТ - 2 по теплових магістральних та 

розподільчих мережах. 

Щорічно, згідно з Правилами підготовки теплових господарств до 

опалювального сезону, підрозділами КП «Київтеплоенерго» проводяться 

гідравлічні випробування теплових магістральних та розподільчих мереж. 

Станом на 01.07.2021 в Оболонському районі гідравлічні випробування 

проведено в повному обсязі, та проводяться роботи з усунення пошкоджень, що 

виникли під час випробування.   

 

 

РЕАЛІЗАЦІЯ ДЕРЖАВНИХ ТА МІСЬКИХ ПРОГРАМ ІЗ ОХОРОНИ 

ЗДОРОВ’Я В МЕЖАХ ПОВНОВАЖЕНЬ 
 

Амбулаторна медична допомога мешканцям району надається трьома 

комунальними некомерційними підприємствами районного підпорядкування:  

1. КНП «Консультативно-діагностичний центр» Оболонського району 

міста  Києва (далі − КНП КДЦ) (вул. Тимошенка, 14) надає консультативну 

медичну допомогу 318509 особам, з них діти (0-18 років) – 57374. Розгорнуто 

35 ліжок денного стаціонару. 

2. КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 1» Оболонського 

району міста Києва (далі – КНП ЦПМСД № 1), (вул. Північна, 4-а) 

найпотужніший в районі. До складу центру входить 5 філій, в яких 

розташовано 18 амбулаторій загальної практики/сімейної медицини (з них 5 

відокремлених). Надає первинну медичну допомогу 227530 мешканцям, з них 

діти  − 42734. 

3. У структурі КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 2» 

Оболонського району міста Києва (далі – КНП ЦПМСД № 2), що розташований  

по проспекту Мінський, 8 (фактична адреса − вул. Вишгородська, 54-А), 3 філії, 

в яких розташовано 8 амбулаторій загальної практики/сімейної медицини (з них 

4 відокремлені). Надає первинну медичну допомогу  90607 мешканцям, з них 

діти  − 14640. 

Станом на 01.07.2021 в центрах працюють 394 лікарі і 428 медичних сестер. 

У закладах охорони здоров’я Оболонського району, що надають первинну 

медико-санітарну допомогу населенню, з 02.04.2018 проводиться активна 
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приписна кампанія з вибору лікаря та підписання декларації між лікарем та 

пацієнтом. Станом на 01.07.2021 укладено 233616 декларацій (73,4%). 

 

 
 

Галузь «Охорона здоров’я» задіяна в наступних цільових програмах: 

Урядова програма «Доступні ліки»; 

Державна програма по імунопрофілактиці проти вакцинокерованих 

інфекцій; 

Державна програма медичних гарантій; 

Міська цільова програма «Протидії захворюванню на туберкульоз» на 

2017-2021 роки, затверджена рішенням Київської міської ради від 08.12.2016 

№537/1541; 

Міська цільова програма «Протидії епідемії ВІЛ-інфекції» на 2017-2021; 

роки, затверджена рішенням Київської міської ради від 08.12.2016 №538/1542; 

Міська цільова програма «Здоров’я киян» на 2020-2022 роки, затверджена 

рішенням Київської міської ради від 12.12.2019 №450/8023; 

Міська комплексна цільова програма «Київ без бар’єрів» на 2018-2021 

роки, затверджена рішенням Київської міської ради від 18.12.2018 №460/6511; 

Комплексна цільова програма підвищення енергоефективності та розвитку 

житлово-комунальної інфраструктури м. Києва на 2016-2020 роки, затверджена 

рішенням Київської міської ради від 17.03.2016 №232/232. 

На виконання Міської цільової програми протидії захворюванню на 

туберкульоз на 2017-2021 роки, з метою запобігання розповсюдження 

туберкульозу, який належить до соціально небезпечних хвороб, оскільки 
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передається повітряно-крапельним шляхом, у закладах охорони здоров’я 

забезпечено своєчасне діагностування захворювання, що сприяє ефективному 

лікуванню хворого та запобігає зараженню оточуючих. 

Мешканцям району проведено 24725 флюорографічних обстежень та 

виявлено 24 випадки захворювання на туберкульоз.  

Проведено 34 обстеження мокротиння на виявлення туберкульозу 17 

особам та виявлено 2 (11,8%) позитивних випадки. 

 З метою виконання Міської цільової програми протидії епідемії ВІЛ-

інфекції на 2017-2021 роки та приєднання до руху найвпливовіших міст світу у 

їх спільній боротьбі з епідемією СНІДу, Оболонська районна в місті Києві 

державна адміністрація, виконуючи Паризьку декларацію, підписану мером 

міста Києва Віталієм Кличком, продовжує активно приймати участь в ініціативі 

FAST TRACK CITIES і активно збільшує охоплення населення тестуванням на 

ВІЛ-інфекцію на первинній та вторинній ланці швидкими тестами, щоб досягти 

основної мети – «90-90-90», що означає: 90 відсотків мешканців мають знати 

про свій статус, 90 відсотків людей, які знають про свій позитивний ВІЛ-статус,  

повинні отримувати відповідне лікування, 90 відсотків людей, які лікуються, 

повинні мати вірусне навантаження, яке не визначається.  

За перше півріччя 2021 року в центрах первинної допомоги та 

консультативно-діагностичному центрі протестовано швидкими тестами 1565 

осіб та виявлено 12 позитивних випадків. Громадяни поставлені на облік в 

Центрі СНІДу та отримують антиретровірусну терапію в кабінеті інфекційних 

захворювань КНП КДЦ.  

Станом на 01.07.2021 на обліку перебувають 245 осіб. 

 У 2021 році в місті Києві продовжила свою дію Урядова програма 

«Доступні ліки». Програма була впроваджена у 2017 році для зменшення 

фінансового навантаження на пацієнтів та збільшення доступності ліків. 

Сьогодні Програма працює для пацієнтів, які живуть з серцево-судинними 

захворюваннями, бронхіальною астмою, цукровим  діабетом ІІ типу. До списку 

ліків, які можна отримати за програмою, включено 264 лікарські засоби, 85 з 

них можна отримати безоплатно, інші ж - з незначною доплатою.  

Отримати ліки за рецептом можна в аптеках, які приймають участь в 

урядовій програмі «Доступні ліки». Мережа аптечних закладів, які відпускають 

лікарські препарати за програмою, розміщено в будівлях КНП ЦПМСД та КНП 

КДЦ. Перелік аптек, які в Оболонському району беруть участь у програмі 

«Доступні ліки», розміщено на сайті Оболонської районної в місті Києві 

державній адміністрації. 

8645 рецептів на лікарські препарати на суму 8735,9 тис. грн отримали 

мешканці пільгових категорій населення відповідно до постанови Кабінету 

Міністрів України від 17.08.1998 № 1303 «Про впорядкування безоплатного та 

пільгового відпуску лікарських засобів у разі амбулаторного лікування окремих 

груп населення та за певними категоріями захворювань» з врахуванням 

постанови Кабінету Міністрів України від 31.10.2018 № 908 в межах 

кошторисних призначень. 
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Щодо виконання міської цільової програми «Здоров’я киян»: 

       п.1.4 – в першому півріччі 2021 року 8 дітей перших двох років життя із 

малозабезпечених сімей забезпечено дитячим харчуванням на суму 58,0 тис.грн; 

п.5 – усі заклади охорони здоров’я, що віднесені до сфери управління 

Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації, забезпечені 

комп’ютерною технікою та зареєстровані в електронній системі е-Health і в 

електронній системі охорони здоров’я на порталі Національної служби здоров’я 

України (НСЗУ) з отриманням відповідного доступу для роботи в цих системах. 

Окрім того, оплата праці медичним працівникам військово-лікарської 

комісії КНП КДЦ здійснюється відповідно до рішення Київської міської ради 

від 26.03.2020 № 899/9069 «Про внесення змін до Міської цільової програми 

«Здоров’я киян» на 2020-2022 роки».  

Міська комплексна цільова програма «Київ без бар’єрів» на 2018-2021 

роки для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення дає змогу 

отримати доступ до медичної допомоги.  

Керівниками КНП ЦПМСД № 1, КНП ЦПМСД № 2 та КНП КДЦ 

проведено обстеження доступності будівель закладів охорони здоров’я для осіб 

з інвалідністю та інших маломобільних груп населення. Отримані експертні 

висновки, скановані копії яких були надані до Національної служби здоров’я 

України та до Департаменту охорони здоров’я виконавчого органу Київської 

міської ради (Київської міської державної адміністрації). 

Закладами охорони здоров’я отримано висновки про відповідність 

будівель вимогам державним стандартам і  висновки про доступність будівель. 

У квітні поточного року КНП ЦПМСД № 2 було отримало фінансування і 

проведено капітальні ремонти 5 амбулаторій з облаштування безбар’єрного 

середовища для доступності маломобільних груп населення.  

Входи у медичні заклади облаштовані пандусами. Наявна візуальна 

інформація про розташування місць та послуг для інвалідів. Організовано 

надання медичних послуг громадянам з вадами слуху та мови. В КНП КДЦ 

встановлено ліфти з голосовим супроводженням. 

Державна Програма медичних гарантій включає в себе шість видів 

надання допомоги: первинна, спеціалізована амбулаторна, госпітальна, 

екстрена, паліативна, медична реабілітація. 

У КНП ЦПМСД, у рамках здійснення медичного обслуговування 

населення, організовано надання пацієнтам медичних послуг, у тому числі 

лабораторних та інструментальних, проведення діагностичних досліджень: 

загальний аналіз крові з лейкоцитарною формулою; загальний аналіз сечі; 

глюкоза крові; загальний холестерин; вимірювання артеріального тиску; 

електрокардіографічне дослідження; вимірювання ваги, зросту, окружності 

талії; швидкі тести на вагітність (у жінок за медичними показами), тропоніни, 

ВІЛ, вірусні гепатити.  

За програмою медичних гарантій, згідно з укладеними договорами з НСЗУ, 

КНП КДЦ надає наступні види вторинної медичної допомоги: профілактика, 

діагностика, спостереження, лікування та реабілітація пацієнтів в амбулаторних 
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умовах; стоматологічна допомога дорослим та дітям; ведення вагітності в 

амбулаторних умовах; мамографія; гістероскопія; езофагогастродуоденоскопія; 

цистоскопія; діагностика, лікування та супровід осіб із вірусом імунодефіциту 

людини (та підозрою на ВІЛ); медична реабілітація немовлят, які народились 

передчасно та/або хворими упродовж перших трьох років життя; медична 

реабілітація дорослих та дітей від трьох років з ураженням опорно-рухового 

апарату;  медична реабілітація дорослих та дітей від трьох років з ураженням 

нервової системи. За перше півріччя 2021 року від НСЗУ підприємством 

отримано 33,58 млн грн за надання відповідних послуг. 

У  рамках виконання Державної програми по імунопрофілактиці населення 

проти вакцинокерованих інфекцій, відповідно до Законів України «Про захист 

населення від інфекційних хвороб», «Про забезпечення санітарного та 

епідемічного благополуччя населення», медичними працівниками первинної 

ланки активно проводиться санітарно-освітня робота серед персоналу та 

пацієнтів, в тому числі щодо необхідності вакцинації, в першу чергу груп 

ризику: дітей, вагітних, пацієнтів з тяжкими хронічними захворюваннями; 

щодо застосування заходів індивідуальної і колективної профілактики. З метою 

профілактики дифтерії, кору та інших інфекційних захворювань, що керуються 

засобами специфічної імунопрофілактики, в кожній амбулаторії Центрів 

організовано роботу 16 кабінетів щеплень, де проводиться вакцинація дитячому 

та дорослому населенню. 

За перше півріччя 2021 року проведено щеплень:  

проти кору − 2976 дітям, з них у віці 1 року − 929 дітям; 

проти дифтерії та правця − 6848 дітям, 3125 дорослим; 

проти туберкульозу (БЦЖ) − у віці до 1 року 280 дітям, у віці старше 1 

року років – 66 дітям. 

Відмов у проведенні щеплень не було. 

У зв’язку з високою захворюваністю населення на гостру респіраторну 

хворобу СОVID-19, спричинену коронавірусом SARS-СоV-2, на виконання 

наказу Міністерства охорони здоров’я України від 24.12.2020 № 3018 «Про 

затвердження Дорожньої карти з впровадження вакцини від гострої 

респіраторної хвороби СОVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-СоV-2, і 

проведення масової вакцинації у відповідь на пандемію СОVID-19 в Україні у 

2021-2022 роках», з метою удосконалення організації порядку проведення 

щеплень у визначених наказом цільових групах, зкоординовано роботу 

мобільних виїзних бригад з імунізації КНП КДЦ  та  КНП ЦПМСД з цільовими 

групами. У районі організовано роботу 16 мобільних бригад. Проведено 

навчання  по роботі з вакцинами 33 лікарів та 63 медичних сестер. 

Додатково відкрито мінівакцинальний центр на вулиці Маршала 

Тимошенка, 14.  Пункти щеплення працюють виключно за попереднім записом  

та за записом у своїх сімейних лікарів. 

Станом на 01.07.2021 проведено 30432 вакцинації громадян. 

 

 



 
 

 

117 

 

 
Пункт щеплення 
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РЕАЛІЗАЦІЯ ДЕРЖАВНИХ ТА МІСЬКИХ ПРОГРАМ ІЗ РОЗВИТКУ 

ТУРИЗМУ, КУЛЬТУРИ В МЕЖАХ ПОВНОВАЖЕНЬ 

 

Мережа закладів культури Оболонського району м. Києва налічує                       

6 мистецьких шкіл: 4 музичні школи,  дитяча художня школа № 3, дитяча 

школа мистецтв № 5, 11 бібліотек, об’єднаних у Централізовану бібліотечну 

систему Оболонського району міста Києва, централізовану бухгалтерію відділу 

культури Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації та 

комунальне підприємство «Дитячий кінотеатр «Кадр», якому  надаються 

поточні трансферти на виплату заробітної плати та нарахування.                               
 

6 дитячих

Заклади культури, підпорядковані відділу культури

Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації

Відділ культури

Централізована бібліотечна система

(11 бібліотек) 

5 дорослих

Мистецькі школи

(6 шкіл)

Комунальне підприємство “Дитячий

кінотеатр “Кадр””

(надаються поточні трансферти)

 
 

На фінансування галузі «Культура і мистецтво» кошторисом на 2021 рік  

передбачені кошти у сумі –  112071,683 тис грн. 

 Касові видатки за перше півріччя 2021 року склали – 53163,293 тис грн. 

Робота 11 бібліотек Централізованої бібліотечної системи Оболонського 

району міста Києва у першому півріччі 2021 року була спрямована на подальшу 

автоматизацію та комп’ютеризацію бібліотечної діяльності, перетворення 

бібліотек на сучасні культурно-інтелектуальні центри громади, популярні 

відкриті місця зустрічей: це - безкоштовні 25 інтернет-місця, вільна зона Wi-Fi, 

безперешкодний доступ до бібліотечних інтернет-ресурсів, електронних 

каталогів книг. 

Активність інтернет-користувачів  у звітному періоді склала – 2250 осіб, 

переглянуто –  28431 сайт, кількість відвідувань склала  - 6848. 

Портал ЦБС http://ocls.kyivlibs.org.ua відвідало – 1457 нових користувачів, 

37828 відвідувачів здійснили 143676 переглядів з 49902 хостів, що в 

середньому становить 3,7 перегляди на одного користувача. 

http://ocls.kyivlibs.org.ua/
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На порталі Централізованої бібліотечної системи Оболонського району 

міста Києва відвідувачі мають змогу користуватися електронним каталогом. 

Електронні бази даних містять 203733 записи, з яких 191795 записи в 

електронному каталозі книг. 
 

   
                         

 

У бібліотеках району проводилися різноманітні масові заходи, майстер-

класи, відеопрезентації, зустрічі з письменниками, бенефіс - книги, літературні 

зустрічі, читацькі марафони, краєзнавчі години.  

У публічній бібліотеці ім. Анни Ахматової  започатковано новий проєкт 

«Літературна онлайн-візитівка» із циклу «Сучасні українські письменники».   

Відбулися такі онлайн-візитівки: письменниці Тетяни Цой про свою 

дебютну дилогію «Мені байдуже, що люди скажуть» від видавництва «Білка»; 

письменниці Ірини Власенко, Юлії Смаль, Марини Смагіної про свої книги, 

Олени Богатиренко про її перший роман «Не моя Мія».  

03 червня 2021 року у публічній бібліотеці ім. Анни Ахматової  відбулася 

творча зустріч з письменницею Мілою Іванцовою та презентація її нового 

роману про Революцію Гідності «Намальовані люди». На зустріч із читачами 

завітала і видавчиня - Ірина Білоцерковська. 
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19 лютого у Світлиці Української Гідності, у Центральній районній 

бібліотеці ім. Героїв Небесної Сотні для дітей (просп. Героїв Сталінграда, 51-Б) 

відбувся День пам’яті «Їм у віках судилося безсмертя». Протягом дня 

відвідувачі мали можливість ознайомитися із бойовими артефактами, які 

експонуються у Світлиці Української Гідності, ознайомитися із книжковою 

виставкою, присвяченою цим трагічним подіям нашої країни. 
 
 

 
 

 

http://ocls.kyivlibs.org.ua/lib-heroiv-nebesnoi-sotni-dlia-ditei/1229-den-pamiati-zarady-maibutnoho
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Протягом березня у виставковому залі галереї «Оболонь – арт»                      

(просп. Героїв Сталінграда, 51-Б) відбулася персональна виставка картин юної, 

талановитої художниці Анастасії Журавльової. Анастасія є переможцем 

багатьох всеукраїнських та міжнародних конкурсів у Франції, Китаї, Фінляндії, 

Польщі, Японії, Туреччині та інші. Одна з найважливіших її перемог – це 

перемога в Парижі, де вона отримала Гран - Прі за участь в конкурсі «Діти 

проти війни». Вона є ілюстратором багатьох книг, які перекладалися грецькою 

та англійською мовами. За підсумками Всеукраїнського конкурсу «Чудо – 

дитина 2018» Анастасію визнали найталановитішою дитиною України. 
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Великий інтерес викликав бібліофест «Читати модно: будь у тренді!»,  

який пройшов у рамках святкування Дня столиці та Дня Києва біля 

Центральної районної бібліотеки імені Героїв Небесної Сотні для дітей та був 

спрямований на  популяризацію читання серед  різних верств  населення. 
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16 червня 2021 року Оболонський район м. Києва гостинно прийняв  

делегацію Головного управління культури і туризму міста Баку при 

Міністерстві культури Азербайджанської Республіки на чолі з начальником – 

Меліковим Джаліл Бахрам огли, яка перебувала з робочим візитом у Києві.  

Зустріч відбулася у публічній бібліотеці Оболонського району,                        

яка носить ім’я азербайджанського письменника Самеда Вургуна                            

(вул. О. Архипенка, 3).  

На знак дружніх братніх відносин між містами Києвом та Баку начальники 

галузей «культури» Ліана Розмаїта та Джаліл Бахрам огли посадили дерево 

дружби – каштан, яке стане символом співпраці, буде рости і розвиватися, як і 

дружні відносини між двома країнами.  
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На час карантину бібліотеки району деякий час працювали в онлайн 

режимі. Віртуальні виставки, мандрівки, виставки-інсталяції, презентації  в 

PowerPoint та ProShow Producer, обслуговування користувачів відбувалося за 

попереднім записом через портал Централізованої бібліотечної системи чи по 

телефону на видачу книг.  
            

Більше 2000 дітей та підлітків щорічно отримують початкову мистецьку 

освіту у 6 мистецьких школах району, діяльність яких зосереджена не лише 

на якісному виконанні учбового плану, а й на піднятті рівня мистецької  

освіти, про що свідчить активна участь та перемоги учнів у міських, 

всеукраїнських, міжнародних конкурсах, олімпіадах, виставках, серед яких: 

«Об’єднаймося, брати мої», «Зоряна брама», «Золота амфора», «Зоряні мости»,  

«Соняшник», «Україна єдина», «Талановиті діти України», «Сузір’я Україна-

Європа», «SOLOVIOV ART», «Під небом єдиним» та інші. 
    

Хор учнів старших класів «Зорі Оболоні» Дитячої школи мистецтв № 5,  

художній керівник – Жанна Маховська, здобув Супер Гран-Прі на 

міжнародному конкурсі «Мамина гордість» та Гран-Прі на всеукраїнському 

конкурсі «На крилах весни».  

 

 
 

Знаковою подією у житті Дитячої школи мистецтв № 5 стало відкриття 

виставки «Пори року. Four seasons» у виставкових залах «Хлібні» Національного 

заповідника «Софія Київська». Експозицію виставки склали 40 робіт, створені 

учнями художнього відділення школи під керівництвом викладачів і творчих 
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наставників Юлії Підкурганної, Марії Одненко – Цигульової, Олександри Діденко 

та Оксани Харченко - Сологуб. 

Виставка стала квінтесенцією дитячих фантазій та роздумів, в якій мовою 

батику, з використанням алегоричних та казкових образів автори передали 

неповторність весни, літа, осені, зими.  
 

 
 

  
 

16 березня 2021 року в арт - просторі Дитячої школи мистецтв № 5 

відбулася довгоочікувана презентація виставки Марії Пилипенко «Пошук», 

студентки Національної академії образотворчого мистецтва і архітектури, 

випускниці школи.  

«Картини живуть своїм власним життям, народженим душею художника» 

(Вінсент Ван Гог). Виставки, яка руйнує стереотипи про учнівські роботи, яка 

вражає своїм масштабом, професіоналізмом, сучасністю, глибиною, розмаїттям 

технік і тем. Важко уявити, що це тільки частина робіт, створених Марією за 

три останні роки навчання у школі під керівництвом викладача і творчого 

наставника Юлії Підкурганної.  
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З 27 травня по 03 червня 2021 року було організовано та проведено 

масштабний соціально-мистецький проєкт «CRESHENDO ART FORUM 2021», 

який охопив близько 6000 викладачів та учнів мистецьких шкіл України. 

Співорганізаторами та співзасновниками заходу виступили Київський міський 

методичний центр закладів культури та навчальних закладів Департаменту 

культури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської 

державної адміністрації), Державний науково-методичний центр змісту 

культурно-мистецької освіти та Дитяча музична школа № 39 Оболонського 

району м. Києва.  

У рамках проведення проєкту відбулися ІІ Всеукраїнська учнівська  

онлайн-конференції «ARS LONGA» та ІІ Міжнародний онлайн-семінар 

«Початкова мистецька освіта сьогодення: світовий досвід», авторкою яких 

виступила завідувачка теоретичним відділом Дитячої музичної школи № 39 – 

Олена Садівнича.  
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Захід проходив в онлайн та офлайн режимі з метою розвитку 

інтелектуальних і комунікативних здібностей учнів, зокрема і для учнів з 

особливими освітніми потребами.  

 

 

 

 
 

                     



 
 

 

128 

01 червня 2021 року у Міжнародний день захисту дітей парк «Пуща-Водиця», 

улюблене місце відпочинку киян, перетворився на арт-простір для юних 

художників. Майже 100 учнів мистецьких шкіл та творчих репортерів міста 

Києва взяли участь у арт-пікніку, що відбувся в рамках проєкту «CRESCENDO 

ART FORUM-2021». Одні під час воркшопу створювали спільний комікс за 

мотивами ІІ Всеукраїнської учнівської конференції «ARS LONGA», інші 

надихалися неймовірними пейзажами на пленері «Музика природи».   
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6 учнів мистецьких шкіл Оболонського району м. Києва отримали творчі 

стипендії Київського міського голови, які щорічно до Міжнародного дня 

захисту дітей вручаються талановитим дітям, учням мистецьких шкіл міста 

Києва, лауреатам міжнародних і всеукраїнських конкурсів. Серед 

нагороджених: Козирєва Анастасія та Дойна Анна – учениці Дитячої школи 

мистецтв № 5, Сандирєва Діана – учениця Дитячої художньої школи № 3, 

Руднєва Анна – учениця Дитячої музичної школи № 36, Шкляр Ольга – 

учениця Дитячої музичної школи № 37, Терещенко Тарас – учень Дитячої 

музичної школи № 39. 

Під час карантину мистецькі школи району певний період працювали у 

дистанційному режимі роботи із застосуванням новітніх інформаційних 

технологій.   

Одним із напрямків діяльності галузі «Культура» є проведення районних 

культурно-мистецьких заходів, направлених на збереження та відродження 

традицій українського народу, організацію змістовного культурного дозвілля 

мешканців району та гостей столиці.  

У парку «Наталка» протягом травня – червня 2021 року проходили 

концерти муніципальних творчих колективів м. Києва у рамках культурно-

мистецької акції «Митці  столиці – киянам».  
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За перше півріччя 2021 року у КП «Дитячий кінотеатр «Кадр» відбувся 

показ 23 кінофільмів, продемонстровано – 345 кіносеанси, проведено 27 

тематичних заходів,  відвідуваність склала – 3367 глядачів.  

З метою поліпшення матеріально-технічної бази закладів культури 

Оболонського району м. Києва у першому півріччі 2021 року придбано 

комп’ютерну техніку на суму – 184,2 тис. грн; меблі, банкетки для фортепіано – 

на суму 21,5 тис. грн; поліграфічну продукцію для бібліотек на суму 35,0 тис. грн. 

Програмою економічного і соціального розвитку міста Києва на                  

2021 рік на проведення капітального ремонту Дитячої музичної школи № 39 

передбачено кошти у сумі 2780,0 тис грн. 22.06.2021 проведено відкриті торги 

на закупівлю робіт з проведення капітального ремонту школи.  
 

В Оболонському районі приділяється велика увага розвитку 

інфраструктури туризму, зокрема, розвитку рекреаційних зон, призначених для 

масового відпочинку киян та гостей міста.  

Парк «Наталка» є «золотим» стандартом усіх парків столиці, адже він став 

зеленою зоною європейського рівня з облаштованою територією, з якісними 

велодоріжками, сучасним освітленням та інфраструктурою. Появилося багато 

нових цікавих скульптур. У кожному сезоні проводяться роботи з оновлення 

клумб та квітників. Оновлено клумбу вхідної групи парку «Наталка», виключно 

для естетичного задоволення оновлено «смачну» фото-зону. Смачнючі 

капкейки до чашки ароматного капучино з пінкою – мрія кожного ласунчика. А 

невагома плитка шоколаду, яка зависла у повітрі, так і манить до себе всіх 

любителів цього продукту.  
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Мальовничий куточок нашої столиці – Оболонська набережна, парк 

«Наталка», сквер «Сад каменів» внесені до переліку носіїв туристичної 

інформації в місті Києві та є перлиною Оболонського району, улюбленим 

місцем відпочинку киян та гостей міста і достойно доповнюють туристичні 

об’єкти міста.  

На сайті Централізованої бібліотечної системи Оболонського району                  

м. Києва підготовлено та висвітлено краєзнавчі віртуальні подорожі:                         

«Сад каменів на Оболоні – чудова рекреаційна зона нашого району», 

«Околицями Пріорки та Куренівки», «Вічне місто над Дніпром», «Як тебе не 

любити, Києве мій».  

Центром туризму та краєзнавства учнівської молоді Оболонського району 

м. Києва підготовлено та проведено низку туристично-краєзнавчих заходів для 

учнівської молоді, серед яких:  

районні конкурси на знання історико-культурної спадщини м. Києва 

«Києвознавець», «Музеєзнавець»; 

районний конкурс «Країнознавець»; 

першість Оболонського району зі спортивного орієнтування; 

шостий туристсько-оздоровчий збір-похід учнівської молоді Оболонського 

району «Активна молодь-здорова нація». 

 

 

 

 

ІНФОРМАЦІЙНА ПОЛІТИКА. СТАН ІНФОРМУВАННЯ МЕШКАНЦІВ 

РАЙОНУ СТОСОВНО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДЕРЖАВНИХ ТА МІСЬКИХ 

СОЦІАЛЬНИХ ПРОГРАМ 

Відкритість у підготовці та прийнятті управлінських рішень є основою 

довіри суспільства до влади, створення її позитивного іміджу. Забезпечення 

вільного доступу громадян до рішень органів державної влади, до інформації 

про діяльність цих органів, створення належних умов для залучення 

громадськості до процесу прийняття рішень є дуже важливим.  

Ключовим засобом інформування населення про функціонування влади, її 

плани та можливі напрями дій, економічне, соціальне, культурне життя є 

вебсайти органів місцевого самоврядування, завдяки яким кожен громадянин 

отримує достовірну, повну та всебічну інформацію з надійного джерела. Саме 

тому інформація про діяльність районної влади та інформація довідкового 

характеру розміщується на офіційній субвебсторінці Оболонської районної в 

місті Києві державної адміністрації на єдиному вебпорталі територіальної 

громади міста Києва та на сторінці в соціальній мережі «Фейсбук», що є 

потужним засобом доведення інформації до широкого кола осіб. 
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Інформація, що розміщується, визначається вимогами постанови Кабінету 

Міністрів України від 04 січня 2002 року № 3 «Про Порядок оприлюднення у 

мережі Інтернет інформації про діяльність органів виконавчої влади».  

Протягом першого півріччя 2021 року Оболонська районна в місті Києві 

державна адміністрація в межах повноважень забезпечувала реалізацію 

державних та міських програм: Програми економічного і соціального розвитку 

м. Києва на 2021-2023 роки, Міської комплексної цільової програми «Молодь 

та спорт столиці на 2019-2021 рр.», Міської цільової програми «Турбота. 

Назустріч киянам» на 2019-2021 роки, Міської цільової програми «Соціальне 

партнерство» на 2019-2021 роки, Міської цільової програми «Охорона та 

збереження культурної спадщини міста Києва» на 2019-2021 роки, Міської 

цільової програми «Діти. Сім’я. Столиця» на 2019-2021 рр., Міської цільової 

комплексної програми «Профілактики та протидії злочинності в місті Києві 

«Безпечна столиця» на 2019-2021 роки, Комплексної міської цільової програми 

сприяння розвитку підприємництва, промисловості та споживчого ринку на 

2019-2022 роки, Міської комплексної цільової програми «Київ без бар’єрів» на 

2018-2021 роки, Міської цільової програми «Протидії епідемії ВІЛ-інфекції/СНІДу» 

на 2017-2021 рр., Міської цільової програми «Протидії захворюванню на 

туберкульоз» на 2017-2021 рр., Міської цільової програми «Сприяння розвитку 

громадянського суспільства у м. Києві» на 2020-2022 рр., Міської комплексної 

цільової програми «Освіта Києва. 2019-2023 рр.», Міської цільової програми 

підвищення організації та безпеки дорожнього руху в м. Києві до 2022 року та 

інші. Завдання районної влади не тільки забезпечувати виконання заходів щодо 

реалізації програм, а й інформувати про це громаду.  
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На субвебсторінці Оболонської районної в місті Києві державної 

адміністрації, зокрема, створено розділи «Звітність», «Доступ до публічної 

інформації», «Реалізація проєктів Громадського бюджету», «Корисна 

інформація», «Довідник», «Запобігання та протидія домашньому насильству», 

«Протидія торгівлі людьми», «Статистика», «Бюджет», «Структура», 

«Розпорядження», «Регламент», «Вакансії», «Виконання ЗУ «Про очищення 

влади», «Громадська рада», «ОСН», «ОСББ» тощо, які регулярно 

наповнюються відповідними матеріалами. Обов’язково висвітлюються на сайті 

звіти про роботу структурних підрозділів Оболонської районної в місті Києві 

державної адміністрації та інформація, яка розглядається під час нарад та 

засідань Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації.  
 

 
 

 

З метою залучення громади до формування та реалізації державної 

політики у різних сферах та участі у прийнятті рішень міського та районного 

значення, на сайті адміністрації створено розділ «Консультації», який дозволяє 

отримати інформацію про проведення громадських обговорень на державному, 

міському та районному рівнях, брати в них участь, ознайомитись з 

результатами проведення консультацій з громадськістю. 
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З метою інформування громади щодо формування та виконання бюджету 

по головному розпоряднику коштів Оболонській районній в місті Києві 

державній адміністрації в окремому розділі «Бюджет» розміщуються бюджетні 

запити, паспорти бюджетних програм та інформація про їх виконання. Також 

створено розділ, де можна ознайомитись із звітами про стан реалізації проєктів 

за рахунок коштів Громадського бюджету м. Києва.  
 

 
 

На сайті постійно з’являються нові рубрики, банери, розділи, аби донести 

актуальну та необхідну інформацію до мешканців району. Протягом першого 

півріччя 2021 року в розділі «Новини» було розміщено майже 1600 новин.  

Ще одним дієвим засобом доведення інформації до широкого кола осіб є 

соціальна мережа «Фейсбук», яка дозволяє забезпечити зворотній зв’язок з 

мешканцями та оперативно реагувати та надавати інформацію з актуальних та 

проблемних питань життєдіяльності району. На сторінці Оболонської районної 

в місті Києві державної адміністрації постійно розміщуються матеріали про 

події в районі, анонси, оголошення, довідкова та роз’яснювальна інформація. 
 

 



 
 

 

135 

Жителі району активно користуються можливістю отримати довідкову 

інформацію, поскаржитись на проблему чи послугу через соціальну мережу 

«Фейсбук». Всі дописи, коментарі, зауваження, які надходять на сторінку 

оперативно опрацьовуються та надаються конкретні та чіткі відповіді. Таким 

чином, жителі району мають можливість швидко отримати інформацію або 

вирішити власні проблеми, що зменшує необхідність звернень до державних 

органів. Це є дієвим засобом спілкування з мешканцями району, про що 

свідчать численні слова подяки.  

Комунікація з громадою – запорука успіху влади. 15 червня 2021 року 

відбулась презентація громадського простору «Vcentri hub». Приміщення 

умовно розділене на декілька зон: кімната для переговорів, зал на 100 осіб, 

приміщення, де можна залишити малюків, поки батьки вирішуватимуть 

суспільні проблеми, коворкінг-зона, кімната для роботи Громадської ради 

району. Хаб оснащений усім обладнанням, необхідним для проведення різного 

роду заходів: проєктор та екрани, мережа Wi-Fi, сучасна система клімат-

контролю. Це місце створено для того, щоб влада та громада спільно знаходили 

шляхи для розвитку столиці та району. 
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Крім того, структурними підрозділами Оболонської районної в місті Києві 

державної адміністрації використовуються безліч інших форм інформування: 

проведення круглих столів, семінарів, зустрічей, форумів, електронних 

консультацій, воркшопів, розміщення інформації на стендах та інформаційних 

дошках тощо. 

Представники Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації 

надають коментарі засобам масової інформації, беруть участь у програмах на 

телебаченні та радіоефірах, «прямих» телефонних лініях, надають відповіді за 

запитами на інформацію, що надходять від фізичних та юридичних осіб, засобів 

масової інформації, проводять прийоми громадян. 

Для забезпечення прозорості та вільного доступу громадян до інформації 

постійно проводиться робота щодо налагодження ефективного зворотного 

зв’язку між Оболонською районною в місті Києві державною адміністрацією та 

громадськістю району, залучення активних жителів, представників Громадської 

ради при Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації до 

обговорення та прийняття рішень, пов’язаних з інтересами різних соціальних 

груп.  

Відкритість та прозорість діяльності є основними принципами, якими у 

своїй роботі керується районна влада. Оперативне реагування на звернення 

громадян, реалізація проєктів та ініціатив активної громади району є 

підтвердженням доступності районної влади та готовності до діалогу. 

Конструктивний діалог між усіма зацікавленими сторонами посилює довіру та 

дає змогу формувати дієвий механізм вирішення багатьох проблем. 

Створення комфортних умов для життя громади району та забезпечення 

позитивної динаміки розвитку району і надалі буде пріоритетом для районної 

влади. 

 


